
ATA’YA VEFA!
Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün Eskişehir’e ilk gelişinin 106’ncı yıl dönümü 
dolayısıyla Valilik meydanında bir dizi etkinlik düzenlendi, Atatürk Anı-
tı’na çelenk sunuldu. Eskişehirliler, her yıl olduğu gibi Ata’sını unutmadı

RESMİ TÖREN GERÇEKLEŞTİ
 Vilayet Meydanı’ndaki Atatürk 

Anıtı’na çelenk bırakılmasının ardından 
saygı duruşunda bulunulan törende, 
askeri bando eşliğinde İstiklal Marşı 
okundu. Törende öğrenciler tarafından 
günün anlam ve önemini belirten şiirler 
okundu, Anadolu Üniversitesi Edebiyat 
Fakültesi Öğretim Görevlisi Dr. Burcu 
Çalıkuşu Aykanat konuşma yaptı.

MİRASA SAHİP ÇIKACAĞIZ
 Mesaj yayınlayan Vali Erdinç Yılmaz, 

“Bugün bizlere düşen en büyük görev; 
ecdadımızın ve Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk’ün bizlere emanet ettiği bu 
mirasa kararlılıkla sahip çıkmak, Eski-
şehir’imizi bilimde, sanayide, eğitimde 
ve kültürde Türkiye Yüzyılı hedefl e-
rimiz doğrultusunda çok daha ileriye 
taşımaktır” ifadelerini kullandı. >8’DE
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CUMHURiYETiN
AYDINLIK YUZU

 Atatürk’ün Eskişehir’e 
ilk gelişinin 106’ncı yıl 
dönümü dolayısıyla 
nedeniyle Atatürkçü 
Düşünce Derneği, Çağ-
daş Yaşamı Destekleme 
Derneği ve Eğitim-İş ta-
rafından Atatürk Anıtı’na 
çelenk bırakıldı. Eğitim-
İş şube binası önünde 
açıklama yapıldı.

 ADD Şube Başkanı 
Mehmet Avci, “Ata-
türk’ün fi kirleri ülke-
mizin en büyük güven-
cesidir. Eskişehir, Milli 
Mücadele’nin en önemli 
merkezlerinden biri 
olarak dün olduğu gibi 
bugün de Cumhuriyetin 
aydınlık yüzünü temsil 
etmektedir” dedi. >8’DE
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ADALET VE ÖZGÜRLÜK
ESERLERE iŞLENDi!ESERLERE iŞLENDi!ESERLERE iŞLENDi!ESERLERE iŞLENDi!

iKi iSiM VEDA ETTi
 Eskişehirspor'da yeni sezon öncesi kadro yapılanma-

sı sürerken, iki isim veda açıklaması yaparak takımdan 
ayrıldı. Forvet Batuhan Doğrukıran (24) ve stoper Deniz 
Keskin (34) Eskişehirspor’a veda etti. >12. SAYFADA
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TARAFTAR 
YÖNETİMİ 
UYARMALI

 Eskişehirspor'un Koca Usta’sı olarak anılan ve 
kulübün efsane futbolcularından biri olan Vahap 
Özbayer, Siyah-Kırmızılı taraftarların yönetimi 
uyarması gerektiğini ifade etti. >12. SAYFADABatuhan �le madd� 

konularda anlaşma 
sağlanamadı

Den�z Kesk�n 
yen� sezonda 
kadroda 
düşünülmed�

ESERLERE iŞLENDi!ESERLERE iŞLENDi!ESERLERE iŞLENDi!
 Odunpazarı Belediyesi tara-

fından “Ahşabın sesi” temasıyla 
düzenlenen 9. Uluslararası Ahşap 
Heykel Festivali, festival boyunca 
üretilen eserlerin sanatseverlerle 
buluştuğu sergi açılışıyla sona erdi. 

 Başkan Kazım Kurt, festiva-
lin yalnızca sanatsal bir etkinlik 
olmadığını, uluslararası dayanışma 
ve barışın önemli bir simgesi oldu-
ğunu vurgulayarak, Ahşap Eserler 
Müzesi’ne dikkat çekti. >2’DE
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Güverc�n formunda tasarlanan 
çalışmanın arkasında yer alan 

‘Özgürlük, Barış ve Adalet İç�n’ başlıklı 
alana Başkan Kurt ve protokol üyeler� 

duygu ve düşünceler�n� yazarak 
destek verd�.

GELEGiN SAHiBi
GUCLU NESiLLER

 TBMM Millî Eğitim, Kültür, Gençlik ve 
Spor Komisyonu Başkanı ve AK Parti 
Milletvekili Ayşen Gürcan, Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan ve eşi Emine Erdo-
ğan’ın katılımıyla gerçekleşen TÜRGEV’in 
30. Kuruluş Yıl Dönümü Programı’na katıldı.

 TÜRGEV Meclis Üyesi olan Prof. Dr. 
Ayşen Gürcan, Türkiye’nin geleceğinin 
güçlü, donanımlı ve değerlerine bağlı ne-
sillerin yetişmesiyle şekilleneceğini ifa-
de ederek, gençlere yönelik çalışmaların 
stratejik bir önem taşıdığını vurguladı.
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 TÜRGEV Meclis Üyesi olan Prof. Dr.  TÜRGEV Meclis Üyesi olan Prof. Dr. 
Ayşen Gürcan, Türkiye’nin geleceğinin 
güçlü, donanımlı ve değerlerine bağlı ne-
sillerin yetişmesiyle şekilleneceğini ifa-
de ederek, gençlere yönelik çalışmaların 
stratejik bir önem taşıdığını vurguladı.

TEPEBAŞI YUVA OLDU
 Tepebaşı Belediyesi tarafın-

dan 2021 yılında hizmete açılan 
Metin Özöğüt Yaşam Merkezi, 
60 yaş üzerindeki vatandaşlara 
sağlık ve bakım hizmetlerinin 
yanı sıra sosyal, kültürel ve spor-
tif etkinliklerle çevrili güvenli bir 
yaşam alanı sunuyor. >4’TE

TEPEBAŞI YUVA OLDU

 DSİ Genel Müdürü Mehmet 
Akif Balta, “405 bin dekar tarım 
arazisinde yapılacak sulu tarım 
ile birlikte 2026 yılı birim fi yat-
ları ile ülkemiz ekonomisine 
5,11 milyar lira katkı sağlanma-
sı hedefl eniyor” dedi. >5’TE

SULAMA 
YATIRIMIYLA
VERiM ARTACAK HUSUMETLi 

KAVGASI!
 71 Evler Mahallesi Salkım Sokak’ta hu-

sumetli şahıslar arasında çıkan kavgada 
1 kişi silahla vurularak yaralandı. >3’TE
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Sergi açılışına Odunpa-
zarı Belediye Başkanı 
Kazım Kurt’un yanı sıra 
CHP Milletvekilleri Utku 

Çakırözer ve İbrahim Arslan, CHP 
İl Başkanı Talat Yalaz, Büyükşehir 
Belediyesi Başkan Vekili Nihat 
Çuhadar, Tepebaşı Belediyesi 
Başkan Vekili Hasan Ünal, CHP 
Odunpazarı İlçe Başkanı Rahmi 
Çınar, festivale katılan sanatçı-
lar, Anadolu Üniversitesi Güzel 
Sanatlar Fakültesi öğrencileri ve 
çok sayıda sanatsever katıldı.

KOLEKSİYONUN 
YENİ PARÇALARI
Açılış öncesinde Odunpazarı 

Belediye Başkanı Kazım Kurt ve 
beraberindeki protokol üyele-
ri, Uluslararası Ahşap Heykel 
Festivalleri kapsamında üretilen 
yaklaşık 300 eserden oluşan 
koleksiyona ev sahipliği yapan 
Ahşap Eserler Müzesi’ni gezdi. 
Müzedeki eserleri inceleyen 
protokol üyeleri, geçmiş yıllar-
da festivale katılan sanatçıların 
ortaya koyduğu çalışmaları 
yakından görme fırsatı buldu. 
Müze gezisinin ardından Başkan 
Kurt ve beraberindeki heyet, 
9. Uluslararası Ahşap Heykel 
Festivali kapsamında üretilen 

eserleri de tek tek inceledi. 
Sanatçılarla eserlerinin başında 
bir araya gelen protokol üyeleri, 
çalışmaların ortaya çıkış süreci, 
kullanılan teknikler ve eserlerin 
taşıdığı temalar hakkında bilgi 
aldı. Güney Koreli sanatçılar 
Weongeun Kim ve Gyuyoung 
Lee ile Türk heykeltıraşlar Yeliz 
Cantekin, Soner Özdemir ve 
Umut Berke Özcan’ın çalışmaları 
festivalin üçüncü gününden iti-
baren belirginleşmeye başlamış, 
ilk günlerde yalnızca ana hatları 
görülebilen eserler sanatçıların 
titiz çalışmalarıyla günbegün şe-
killenmişti. Anadolu Üniversitesi 

Güzel Sanatlar Fakültesi Heykel 
Bölümü öğrencileri de, sanatçıla-
ra asistanlık yaparken bir yandan 
da ‘Adalet ve Özgürlük’ temalı 
ortak çalışmalarını sürdürdü.

ADALET VE ÖZGÜRLÜK
Sergide dikkat çeken çalışma-

lardan biri de öğrencilerin ortak 
emeğiyle ortaya çıkan ‘Adalet 
ve Özgürlük’ temalı eser oldu. 
Güvercin formunda tasarlanan 
çalışmanın arkasında yer alan 
‘Özgürlük, Barış ve Adalet İçin’ 
başlıklı alana Başkan Kurt ve 
protokol üyeleri duygu ve dü-
şüncelerini yazarak destek verdi.

DAYANIŞMANIN EVRENSEL DİLİ
Açılışta sırasıyla Odunpazarı 

Belediye Başkanı Kazım Kurt, 
Tepebaşı Belediyesi Başkan Vekili 
Hasan Ünal, Büyükşehir Belediyesi 
Başkan Vekili Nihat Çuhadar, CHP 
Odunpazarı İlçe Başkanı Rahmi 
Çınar, CHP Milletvekilleri Utku Ça-
kırözer ve İbrahim Arslan ile CHP İl 
Başkanı Talat Yalaz konuşma yaptı. 
Konuşmacılar, Uluslararası Ahşap 
Heykel Festivali’nin Eskişehir’in 
kültür ve sanat yaşamına sağladığı 
katkıya dikkat çekerken, sanatın 
toplumları bir araya getiren, barışı 
ve dayanışmayı güçlendiren ev-
rensel diline vurgu yaptı.

Odunpazarı Belediye Başkanı Kazım Kurt, fes-
tivalin yalnızca sanatsal bir etkinlik olmadığını, 
aynı zamanda uluslararası dayanışma ve barışın 
da önemli bir simgesi olduğunu vurguladı. Bu yıl 
Odunpazarı’nda dokuzuncusunu gerçekleştir-
dikleri festivalde uluslararası barışı, kardeşliği ve 
özgürlük duygusunu sanat aracılığıyla paylaştık-

larını belirten Başkan Kurt, festivale katılan tüm 
sanatçılara teşekkür etti. Ahşap Eserler Müzesi’nin 
dünyanın pek çok yerinde benzeri bulunmayan bir 
koleksiyona ev sahipliği yaptığını ifade eden Kurt, 
“Bugün, dünyada benzeri olmayan ve yapım süreci 
Eskişehir halkı tarafından birebir izlenen yaklaşık 
300 eserden oluşan koleksiyonumuza yeni eserler 

kazandırıldı. Bu nedenle, Eskişehir halkı adına tüm 
sanatçılarımıza şükranlarımı sunuyorum” dedi. 
Festivalin tasarruf ilkelerine uygun biçimde ve 
ek maliyet oluşturmadan başarıyla hayata geçi-
rildiğine dikkat çeken Kurt, tüm Eskişehirlileri ve 
Türkiye’nin dört bir yanındaki sanatseverleri Ahşap 
Eserler Müzesi’ni ziyaret etmeye davet etti. BÜLTEN
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Odunpazarı Belediyesi tarafından düzenlenen 9. Uluslararası Ahşap Heykel Festivali, festival boyunca 
üretilen eserlerin sanatseverlerle buluştuğu sergi açılışıyla sona erdi. Festival süresince ahşaba hayat ver-
ilen eserlerin yer aldığı sergi, Kurşunlu Külliyesi’ndeki Ahşap Eserler Müzesi’nde ziyaretçilerini ağırlıyor.
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MEZUNiYET 
COŞKUSU

Büyükşehir Belediyesi Es 
Çocuk Evi’nde eğitim gören minik 
öğrenciler, düzenlenen renk-
li mezuniyet töreniyle eğitim 
hayatlarının ilk önemli adımını 
büyük bir heyecan ve mutlulukla 
tamamladı.

Saygı duruşu ve İstiklal 
Marşı’nın ardından başlayan 
törende, Es Çocuk Evi Müdürü 
Nurten Poslu Tetik yaptığı açılış 
konuşmasında çocukların gelişi-
mine katkı sunan öğretmenlere 
ve ailelere teşekkür ederek me-
zun olan öğrencileri kutladı.

İNGİLİZCE PERFORMANS
Program kapsamında 

minik öğrenciler yıl bo-
yunca hazırladıkları bir-
birinden özel gösterileri 
sahneledi. Mutlu Kuzular 
ve Sevimli Tavşanlar 
sınıflarının oluşturduğu 
yıl sonu çocuk korosu 

izleyenlerden büyük alkış alırken, 
3 yaş Minik Civcivler sınıfının 
müzikli gösterisi salonda duygulu 
ve neşeli anlar yaşattı. Sevimli 
Tavşanlar sınıfı öğrencilerinin 
İngilizce müzikli performansı ile 
Mutlu Kuzular ve Sevimli Tav-
şanlar sınıflarının hazırladığı dans 
ve müzik gösterileri izleyicilerin 
beğenisini topladı.

YEMİN ETTİLER
Törende ayrıca Es Çocuk Evi’nin 

2025-2026 eğitim öğretim yılı 
boyunca gerçekleştirdiği etkin-
likleri ve başarıları içeren sunum 
izleyicilerle paylaşıldı. Mezun 

öğrenciler adına konuşan Sevimli 
Tavşanlar sınıfı öğrencisi Hatice 
Kapan, arkadaşları ve öğretmen-
leri adına duygu dolu bir mezu-
niyet konuşması gerçekleştirdi. 
Mezuniyet töreninin en heyecanlı 
bölümünde ise 5 yaş Sevimli 
Tavşanlar sınıfı öğrencileri tek 
tek anons edilerek sahneye davet 
edildi. Öğrenciler adına Kaan Eray 
Şen, sınıf arkadaşlarına mezu-
niyet yemini ettirdi. Daha sonra 
öğrencilere diplomalarını takdim 
edildi. 

BAŞARILAR DİLEDİ
Büyükşehir Belediye Başkanı 

Ayşe Ünlüce’nin selamlarını ileten 
Es Çocuk Evi Müdürü Nurten 
Poslu Tetik, çocukların eğitim 
yolculuklarında gösterdikleri 
başarıdan duyduğu memnuniyeti 
dile getirerek tüm öğrencilere 
gelecekteki eğitim hayatlarında 
başarılar diledi. BÜLTEN

MEZUNiYET 
izleyenlerden büyük alkış alırken, izleyenlerden büyük alkış alırken, öğrenciler adına konuşan Sevimli 

MiNiKLER SAHNEDE
Odunpazarı Belediyesi’nin 

tam zamanlı kreşlerinde 
eğitim gören minikler, yıl 
sonu gösterileri ve mezu-
niyet törenleriyle eğitim 
dönemine veda etti. Şerife 
Aysel Erkara Gündüz Bakı-
mevi ve Kreşi, Hacı Zeynep 
Eldem Gündüz Bakımevi ve 
Kreşi ile Kurtuluş Oyunpa-
zarı Gündüz Bakımevi ve 
Kreşi öğrencileri sahne aldı.

Hasan Polatkan Kültür 
Merkezi’nde düzenlenen yıl 
sonu gösterisi ve mezuniyet 
töreninde minikler, yıl bo-
yunca öğrendikleri beceri-
leri sergileyerek izleyicilere 
renkli anlar yaşattı. Dans, 
şarkı ve drama perfor-
mansları büyük beğeni 
toplarken, salonu dolduran 
veliler çocuklarının heye-
canına alkışlarla eşlik etti. 
Etkinlik kapsamında fuaye 
alanında açılan sergide ise 
çocukların yıl boyunca ha-
zırladığı el emeği çalışmalar 

ziyaretçilerin beğenisine 
sunuldu.

KEPLERİNİ FIRLATTILAR
Programın sonunda 6 

yaş grubu öğrencileri için 
mezuniyet töreni gerçekleş-
tirildi. Miniklere diplomaları 
öğretmenleri tarafından 
takdim edilirken, çocuklar 
büyük bir coşku ile keplerini 
havaya fırlattı. BÜLTEN

mezuniyet töreni gerçekleş-
tirildi. Miniklere diplomaları 

büyük bir coşku ile keplerini 
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Alacak verecek nede-
niyle husumetli olduğu 
öğrenilen şahıslar ara-
sında tartışma çıktı. Kısa 
sürede büyüyen tartışma, 
silahlı kavgaya dönüştü. 
Çıkan kavgada, 29 yaşın-
daki S.K., pompalı tüfeğin 
saçmalarıyla bacağından 
yaralandı. Çevredekilerin 
ihbarı üzerine bölgeye 
polis ve sağlık ekipleri 
sevk edildi. İlk müdahale-
sinin ardından ambulansla 
hastaneye kaldırılan S.K., 

tedavi altına alındı. Olay 
yerinden kaçan 2 şüpheli-
nin yakalanması amacıyla 
Asayiş Şube Müdürlüğü 
Cinayet Büro Amirliği 
ekiplerince çalışma baş-
latıldı. Çalışmalar neti-
cesinde pompalı tüfeği 
kullandığı belirlenen 17 
yaşındaki A.C.C. yakala-
narak Çocuk Şube Mü-
dürlüğü ekiplerine teslim 
edildi. Olayla ilgili başla-
tılan soruşturma devam 
ediyor. HABER MERKEZİ

HUSUMETLi 
KAVGASI!
71 Evler Mahallesi Salkım Sokak’ta husumetli şahıslar 
arasında çıkan kavgada 1 kişi silahla vurularak yaralandı.

Kumlubel Mahallesi’nde 3 aracın 
karıştığı trafik kazasında 2 kişi yarala-
narak hastaneye kaldırıldı.

Kaza, Kumlubel Mahallesi Dizginler 
Sokak ile Esenli Sokak kesişiminde 
meydana geldi. B.D. idaresindeki 26 UA 
314 plakalı otomobille M.R.K. idare-
sindeki 26 PK 145 plakalı hafif ticari 
araç çarpıştı. Çarpışmanın etkisiyle 
savrulan hafif ticari araç, park halinde-
ki 06 DEF 417 plakalı otomobile daha 
sonra ise bir iş yerinin duvarına çarptı. 
Kazada hafif ticari aracın sürücüsü ve 
yanında bulunan yolcu yaralandı. Çev-
redekilerin ihbarıyla olay yerine itfaiye, 
sağlık ve polis ekipleri sevk edildi. İtfa-
iye ekipleri tarafından araçtan çıkarılan 
2 yaralı, olay yerindeki ilk müdahalenin 
ardından ambulansla hastaneye kal-
dırıldı. Tedavi altına alınan yaralıların 
sağlık durumlarının iyi olduğu öğrenil-
di. Polis ekipleri kazayla ilgili inceleme 
başlattı. HABER MERKEZİ

2 KiŞi TUTUKLANDI!

Çankaya Mahallesi’nde e kız me-
selesinden çıkan silahlı kavganın 
ardından kaçan 4 kişi gözaltına 
alındı.

Şehit Ali İhsan Karabulut 
Sokak’ta kız meselesinden dolayı 

H.C.M. ile C.D. arasında tartışma 
çıktı. Kısa sürede büyüyen tartış-
ma sonucunda C.D., H.C.M.’yi baca-
ğından tabancayla vurdu. Güven-
lik kameraları tarafından saniye 
saniye kaydedilen olayda yarala-
nan H.C.M., çevredekilerin ihbarı 
üzerine bölgeye gelen ambulansla 
Eskişehir Şehir Hastanesi’ne kal-
dırılarak tedavi altına alındı.

ÇALIŞMA YAPILDI
Olay yerinden kaçan şüphelile-

rin yakalanması amacıyla Asayiş 
Şube Müdürlüğü Cinayet Büro 
Amirliği ve Çocuk Şube Müdürlü-
ğü ekiplerince çalışma başlatıldı. 
Çalışma neticesinde, C.D., A.A., M.Y. 
ve K.K. gözaltına alındı. Emniyet-
teki işlemlerinin ardından şüpheli 
şahıslar, adliyeye sevk edildi. Sav-
cılık ifadelerinin ardından mahke-
meye çıkarılan şüphelilerden C.D. 
ile K.K. tutuklandı. Diğer 2 şüpheli 
ise adli kontrol şartıyla serbest 
bırakıldı. HABER MERKEZİ

GENiŞ ÇAPLI DENETiM!
Eskişehir’de çok sayıda 

polis ekibinin görev aldığı 
geniş çaplı denetimde, 
yüzlerce kişi ve araç kont-
rol edildi.

Batıkent Mahallesi’nde 
bulunan cadde ve sokak-
larda Eskişehir Emniyet 
Müdürlüğü’ne bağlı çok 
sayıda şubeden persone-
lin görev aldığı geniş çaplı 
denetim gerçekleştirildi. 
Toplamda 23 ekip ile 65 
polis memurunun yanı sıra 
1 tim çevik kuvvet ekibinin 
görev aldığı denetimler-
de, sabit ve seyir halinde 
uygulama yapıldı. Durulun 

araçlar ve şahıslar, asayiş 
ve trafik yönünden denet-
lendi. Yapılan denetim-
lerde, 316 şahıs ile 167 araç 
kontrol edildi. İnceleme-
ler sonucunda 2 kişinin 

yoklama kaçağı olduğu 
belirlendi. Ayrıca 6 araca 19 
bin 812 TL para cezası ya-
zılırken, hacizli yakalamalı 
1 araç trafikten men edildi. 
HABER MERKEZİ

YANGIN PANİĞİ
Yenibağlar Mahallesi’nde 

10 katlı bir binada yangın 
paniği yaşandı.

Yenibağlar Mahallesi 
Bağımsız Sokak’ta bulunan 
10 katlı bir apartmanın üst 
katlarında oluşan yoğun 
duman, paniğe neden oldu. 
Apartmanda yaşayanların 

ihbarı üzerine bölgeye polis, 
itfaiye ve ESGAZ ekipleri 
sevk edildi. Ekipler tara-
fından yapılan kontrolde, 
asansör kablolarının yan-
ması nedeniyle bina içine 
duman biriktiği tespit edildi. 
Yaşanan panik, kısa sürede 
sona erdi. HABER MERKEZİ

Hareketsiz şahıs 
DİKKAT ÇEKTİ

Sokak ortasında uzun süre hare-
ketsiz ve şüpheli şekilde bekleyen bir 
kişi, çevredeki vatandaşlar arasında 
tedirginliğe neden oldu.

Olay, Eskibağlar Mahallesi Genes 
Sokak ile Kumlubel Sokak kesişimin-
de bulunan Kolezyum Rezidans önün-
de meydana geldi. Sokak üzerinde bir 
şahsın bilinmeyen bir nedenle uzun 
süre durduğunu ve durumunun şüp-
heli olduğunu fark eden vatandaşlar, 
çevre güvenliği açısından endişele-
nerek durumu polis ekiplerine bildirdi. 
Bölgeye kısa sürede gelen ekiplerin 
şahısla ilgili inceleme ve gerekli iş-
lemleri başlattığı öğrenildi. İHA

Temizlik uyarısı
Eskişehir’de son günlerde meydana gelen ve 

bacalardan kaynaklandığı tespit edilen yangın 
olaylarında yaşanan artış, itfaiye yetkililerini 
harekete geçirdi.

Hemen hemen her hafta bu tür yangın ihbarının 
aldıklarını belirten Büyükşehir Belediye İtfaiye 
Daire Başkanlığı yetkilileri, özellikle lokanta ve 
restoran gibi işletmelerin baca temizliğine karşı 
duyarlı olunması gerektiği ifade etti. İhmalden 
kaynaklanan yangın olaylarına karşı kısa sürede 
ekiplerinin müdahalede bulunduğunu belirten 
yetkiler, bu tür işletmecilere at bacalarda temizlik 
yapılmadı sürece yangınlarında önüne geçilmedi-
ğini söyledi. Son olarak Arifiye Mahallesi Yandaş 
Sokakta meydana gelen yangının da zamanında 
temizlenmeyen bacadan kaynaklandığının tespit 
edildiği öğrenildi. ALİ NAKİ ERDOĞAN

ZiNCiRLEME KAZA
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 ‘Yeniden Atatürk Cumhuriyeti’ konferansında Eskişehirlilere hitap eden Atatürkçü Dü-
şünce Derneği (ADD) Genel Başkanı Mustafa Hüsnü Bozkurt, “Emperyalizmin oyunla-
rını dün nasıl bozduysak bugün de bozacağız. Biz Eskişehir’den söz veriyoruz” dedi.
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Tepebaşı Belediyesi, deneyimli 
vatandaşların sağlıklı, aktif 
ve sosyal bir yaşam sürdü-
rebilmesi amacıyla hayata 
geçirdiği çalışmalarını Metin 

Özöğüt Yaşam Merkezi’nde sürdürüyor. 
Tepebaşı Belediye Başkanı Ahmet Ataç, 
deneyimli vatandaşların kendilerini gü-
vende ve değerli hissettikleri bir ortam 
oluşturmanın temel öncelikleri arasında 
bulunduğunu belirtti. 

YALNIZ HİSSETMEYECEKLER
Başkan Ataç, “Yuva, yalnızca dört duvar-
dan ibaret değildir. Yuva; güvendir, ilgidir, 
dayanışmadır ve ihtiyaç duyulduğunda 
sevgiyle uzanan bir eldir. Metin Özöğüt 
Yaşam Merkezimizi de bu anlayışla hayata 
geçirdik. Burada deneyimli vatandaşla-
rımızın yalnızca sağlık ve bakım ihtiyaç-
larını karşılamıyoruz. Onların sosyalleş-
mesini, üretmesini, hareketli ve mutlu 
bir yaşam sürmesini de önemsiyoruz” 
dedi. Deneyimli vatandaşların bilgi ve 
birikimlerinin toplum için büyük bir değer 
taşıdığını vurgulayan Başkan Ataç, şöyle 
devam etti: “Tepebaşı’nda hiçbir vatanda-
şımızın kendisini yalnız hissetmemesi için 
çalışmaya devam edeceğiz.”

170 VATANDAŞ YARARLANDI
Zincirlikuyu Mahallesi’nde bulunan ve 
Aralık 2021’den bu yana hizmet veren 
merkez, 60 yaş üzerindeki vatandaşla-
ra günlük yaşamları boyunca gözetim, 
bakım ve destek sağlıyor. Hâlen 55 kişinin 
konakladığı merkezden bugüne kadar 
toplam 170 vatandaş yararlandı. İki kişilik 
odalardan oluşan ve 72 kişilik yatak 
kapasitesine sahip merkezde ayrıca 33 
metrekarelik özel bakım odası bulunuyor. 

Tesiste; mutfak, çamaşırhane, soğuk 
hava deposu, çok amaçlı salon, yemek 
salonu, dinlenme ve televizyon salonu, 
fizyoterapi salonu, sağlık birimi, doktor 
odası, revir, atölye, spor salonu, oyun 
odası ve hobi bahçesi yer alıyor.

 7 GÜN 24 SAAT SAĞLIK HİZMETİ
Doktor gözetiminde 7 gün 24 saat sağlık 
hizmeti sunulurken ihtiyaçlar doğrultu-
sunda fizyoterapist eşliğinde bireysel ve 
grup egzersizleri de yapılıyor. Alanında 
uzman mesleki personel tarafından her 
merkez sakininin ihtiyacına göre kişisel-
leştirilmiş psikososyal destek program-
ları hazırlanıyor. Metin Özöğüt Yaşam 
Merkezi’nde sağlık ve bakım hizmetlerinin 

yanı sıra sosyal ve kültürel faaliyetlere de 
büyük önem veriliyor. Haftanın iki günü 
resim, bir günü müzik atölyesi, üç günü ise 
spor etkinlikleri gerçekleştiriliyor.

RESİM YAPMAK ÇOK İYİ GELİYOR
Üç yıldır merkezde yaşayan Saniye Bilir, 
resimden spora, müzikten örgüye kadar 
birçok etkinliğe katıldığını belirterek, 
“Özellikle resim yapmak benim için çok 
önemli, bana çok iyi geliyor. Burada mutlu 
ve memnunum” dedi. Başkan Ataç’ın 
merkezi ziyaret ederek kendileriyle 
yakından ilgilendiğini ifade eden Bilir, “Ah-
met Başkanımız etkinliklerimize katılıyor, 
bizlerle sohbet ediyor. Kendisinden çok 
memnunuz” diye konuştu.

TEPEBAŞI YUVA OLDU
Tepebaşı Belediyesi tarafından 2021 yılında hizmete açılan Metin Özöğüt Yaşam 
Merkezi, 60 yaş üzerindeki vatandaşlara sağlık ve bakım hizmetlerinin yanı sıra 
sosyal, kültürel ve sportif etkinliklerle çevrili güvenli bir yaşam alanı sunuyor.

Anadolu Üniversitesi radyosu 
Radyo A’da düzenlenen eğitim 
programını başarıyla tamamla-
yan öğrenciler için sertifika töreni 
gerçekleştirildi. 
Törene Anadolu Üniversitesi 
Rektör Danışmanı ve İletişim 
Bilimleri Fakültesi Dekanı Prof. Dr. 
Barış Kılınç, Radyo A Genel Yayın 
Yönetmeni Öğr. Gör. Dr. Nebiye 
Özaydemir, Program ve Kültür 
Sanat Direktörü Dr. Elif Yılmaz, 
Müzik Direktörü Oğuzhan Yılmaz 
ve Prodüksiyon Sorumlusu Bü-
lent Sert katıldı. Eğitim programını 
başarıyla tamamlayan öğrenciler, 

‘Radyo Programcılığı, Etkili Ko-
nuşma ve Diksiyon’ sertifikalarını 
almaya hak kazandı. Program 
kapsamında öğrenciler; diksiyon, 
fonetik, anons yazımı ve seslen-
dirme, teknik masa kullanımı, 
program hazırlama ve sunma, 
röportaj ve söyleşi teknikleri ile 
spikerlik alanlarında uygulamalı 
eğitim aldı.

DENEYİM KAZANDILAR
Eğitim süresince yayıncılığın 
temel ilkelerini öğrenen öğrenci-
ler iletişim becerilerini geliştirme 
ve medya sektörünün işleyişini 
yakından tanıma fırsatı buldu. 
Programı tamamlayan öğrenciler, 
Radyo A’nın 101.7 frekansında 
mikrofon başına geçerek yayın 
yapmaya devam ediyor. BÜLTEN

Türkiye Emekliler Derne-
ği Başkanı Muhsin Dilbaz, 
Babalar Günü dolayısıyla 
yayımladığı mesajda, yıllar-
ca ailesi ve ülkesi için emek 
veren emekli babaların 
bugün de hayat mücadelesi 
vermeye devam ettiğini 
belirtti. 
Artan hayat pahalılığı 
ve yaşam maliyetlerinin 
özellikle emeklileri derinden 
etkilediğini belirten Türkiye 
Emekliler Derneği Başkanı 
Muhsin Dilbaz, birçok emekli 
babanın torunlarına harçlık 
vermeyi değil, temel ihtiyaç-
larını karşılamayı düşün-

düğü bir dönem yaşandığını 
söyledi. Dilbaz, “Babalarımız 
yıllarca çocuklarının gele-
ceği için çalıştı, fedakârlık 

yaptı. Ancak bugün birçok 
emekli babamız maaşıyla ay 
sonunu getirme mücadelesi 
veriyor. Babalar Günü'nü 
kutlarken emeklilerimizin 
yaşadığı ekonomik sıkıntıla-
rı da görmezden gelemeyiz” 
dedi. Dilbaz, “Bir baba için en 
büyük mutluluk çocukları-
nın ve torunlarının yanında 
olabilmektir. Emeklilerimi-
zin insanca yaşayabileceği 
şartlara kavuşması, aynı 
zamanda aile yapısının 
güçlenmesine de katkı 
sağlayacaktır” değerlendir-
mesinde bulundu. ALİ NAKİ 
ERDOĞAN

Yunus Emre Kültür ve Sa-
nat Merkezi’nde gerçekleşen 
konferansta Türkiye’nin içinde 
bulunduğu siyasi ve toplumsal 
süreçler, Cumhuriyetin temel 
değerleri ve güncel gelişmeler ele 
alındı. Bozkurt, konuşmasında 
Atatürk ilke ve devrimleri etra-
fında birleşme çağrısı yaptı. Kon-
feransa CHP Milletvekili İbrahim 

Arslan, Odunpazarı Belediye 
Başkanı Kazım Kurt, İYİ Parti İl 
Başkanı Serdar Ulucan, Zafer 
Partisi İl Başkanı Hasan Demir, 
İYİ Parti Odunpazarı İlçe Başkanı 
Gürol Yer de katılım sağladı. 

EMPERYAL SALDIRI
ADD Genel Başkanı Mustafa 
Hüsnü Bozkurt, Türkiye’nin 
üniter ulus devlet yapısının ve 
kurucu değerlerinin hedef alın-
dığını belirterek, ülkenin ciddi bir 
emperyal saldırı altında olduğu-
nu söyledi. Bozkurt, Türkiye’nin 
karşı karşıya olduğu tehditler 
karşısında tüm siyasi partilere 
birlik çağrısında bulundu. Cum-
huriyet Halk Partisi’ne yönelik 
tartışmaları ve mutlak butlan 
kararına ilişkin de konuşan Boz-
kurt, “Bu mesele sadece CHP’nin 
iç meselesi olarak görülemez. Bu 

doğrudan Türk siyaset kuru-
muna yönelik bir girişimdir. Eğer 
yetkisiz bir mahkeme tarafından 
verilecek hukuksuz bir karar 
emsal haline gelirse, Türkiye’de 
hiçbir siyasi partinin, hiçbir der-
neğin, hiçbir sivil toplum kuru-
luşunun, hiçbir sendikanın genel 
kurulu ya da seçilmiş organları 
güvence altında olmayacaktır” 
ifadelerini kullandı.

ATATÜRK CUMHURİYETİNE 
BAĞLI
Eskişehir’e ilişkin de değerlen-
dirmelerde bulunan Bozkurt, 
“Eskişehir benim uzun yıllardır 
gelip gittiğim, çok iyi tanıdığım 
bir şehirdir. Yılmaz Hoca sonraki 
yıllarda Eskişehir’i adeta yeniden 
yaratmıştır. Bugün Eskişe-
hir yalnızca Türkiye’nin değil, 
dünyanın da gıptayla baktığı 

kentlerden biridir. Atatürkçü 
Düşünce Derneği Eskişehir 
Şubesi de 30 yılı aşkın süredir 
bu kent için önemli çalışmalar 
yürütmektedir. Mehmet Avci 
başkanlığındaki yönetim, 
gençlik kolları ve kadın 
komisyonlarıyla birlikte 
daha etkin faaliyetler 
gerçekleştirmektedir. 
Çalışmalarını takdirle ta-
kip ediyorum. Eskişehir’in 
Atatürk Cumhuriyeti’ne 
bağlı, çağdaş uygarlık düzeyine 
ulaşma hedefi doğrultusundaki 
iradesinin bütün ülkede hakim 

olmasını temenni ediyorum” 
diye konuştu.

DARBOĞAZDAN ÇIKARACAĞIZ
“Ülke olarak zor zaman-

lardan geçiyoruz ve 
önümüzde daha zor 
günlerin olabile-
ceğini de biliyoruz” 
diyen Bozkurt, “An-

cak bir gerçeği çok 
iyi biliyoruz ki Türk 

milleti feraseti yüksek bir 
millettir. Artık korkunun ecele 
faydası olmadığını söylemenin 
zamanıdır. Bundan sonra herkes 

çekinmeden, yutkunmadan, 
kendini tutmadan Atatürk diye-
cek; Atatürk düşüncesinde bir-
leşecek ve bu memleketi içinde 
bulunduğu darboğazdan çıkara-
caktır. Emperyalizmin oyunları-
nı dün nasıl bozduysak bugün de 
bozacağız. Biz Eskişehir’den söz 
veriyoruz. Genel Başkanımızla 
birlikte Türkiye’nin dört bir ya-
nındaki yaklaşık 350 şubemizle 
bu mücadelede öncü olacağız. 
Eskişehir’in tarih boyunca üst-
lendiği sorumluluğun bilinciyle 
hareket edeceğiz” dedi. HABER 
MERKEZİ

HER ŞEYİMİZ DÖRT DÖRTLÜK

Beş buçuk yıldır merkezde ya-
şayan Yusuf Turanlıgil, boncuk 

işleri, koro ve tiyatro etkinliklerine 
katıldığını söyledi. Tek kişilik bir 
oyunda Korkut Atay’ı, daha önce sah-
nelenen bir oyunda ise Erol Evgin ve 
Münir Özkul’u canlandırdığını belir-
ten Turanlıgil, “Burada çok güzel et-
kinliklerimiz var. Sağlıktan temizliğe 
kadar her ihtiyacımızla ilgileniliyor. 
Bakımımız dört dörtlük” dedi. Başkan 
Ataç’ın kendileriyle hiçbir mesafe 
koymadan ilgilendiğini dile getiren 
Turanlıgil, “Eşi benzeri bulunmaz, çok 
iyi bir başkan. Kendisine canıgönül-
den teşekkür ediyoruz” ifadelerini 
kullandı.

NORMAL YAŞAMIMA DÖNDÜM

Merkezin ilk sakinlerinden Sezai 
Uzunkulak, spor ve gezi etkin-

liklerine düzenli olarak katıldığını; 
sağlık, temizlik ve çamaşır hizmet-
lerinin aksatılmadan sürdürüldü-
ğünü belirtti. Geçirdiği ameliyatın 
ardından merkeze geldiğini söyleyen 
Uzunkulak, “Fizyoterapistlerimizin 
ve sağlık çalışanlarımızın emeği 
sayesinde yeniden normal yaşamıma 
döndüm. İdarecilerimizden temizlik 
ve yemekhane personeline kadar 
herkes bizimle yakından ilgileniyor” 
dedi. Başkan Ataç’ın bayramlarda 
ve özel günlerde kendilerini yalnız 
bırakmadığını ifade eden Uzunkulak, 
“Başkanımıza sevgilerimi sunuyor, 
çalışmalarında başarılar diliyorum” 
diye konuştu. BÜLTEN

SERTİFİKA 
HEYECANI

EKONOMİK SIKINTILAR
GÖRMEZDEN GELİNEMEZ

OYUNLARI BOZACAĞIZ
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Tarım ve Orman Bakanlığına bağlı Tarım İşletmeleri Genel Müdürlüğü (TİGEM) bünyesinde faaliyet gösteren Eski-
şehir’deki Anadolu Tarım İşletmesi, hayvancılık alanında ihtiyaç duyduğu kaba yemi kendi kaynaklarıyla üretiyor.

İl Tarım ve Orman Müdürlü-
ğü, sahada aktif olarak çalışan 
teknik personele yönelik Tarım 
ve Orman Bakanlığı Hayvancılık 
Genel Müdürlüğünce yürütülen 
‘Güvenli Elektronik Küpe ve 
İzleme Sistemi’ (GEKİS) ve Kırım 
Kongo Kanamalı Ateşi (KKKA) 
hastalığı konularında eğitim 
toplantısı düzenledi.

Eskişehir merkez ve ilçelerin-
de görevli 65 veteriner hekimin 
katılımıyla 3 gün süren etkinlik-
te, kapsamlı bir hizmet içi eğitim 
ve değerlendirme toplantısı 
gerçekleştirildi. Hayvan Sağlığı, 
Yetiştiriciliği ve Su Ürünleri 
Şube Müdürü Dr. Reşat Taze-

gül başkanlığında düzenlenen 
toplantıda; hayvancılıkta dijital-
leşme ve anlık takip açısından 
büyük önem arz eden GEKİS 
sisteminin işleyişi, kullanım 
detayları, mevcut TÜRKVET 
kayıt sistemine entegrasyon 
süreçleri ve bu yeni sistemin 
sahada görev yapan personele 
veri akışı ile bürokratik işlemler 
açısından getireceği kolaylıklar 
uygulamalı örneklerle anlatıldı. 
Toplantıda, özellikle yaz mev-
simiyle birlikte kırsal alanlarda 
risk teşkil eden Kırım Kongo 
Kanamalı Ateşi (KKKA) hasta-
lığına yönelik önemli kararlar 
alındı. HABER MERKEZİ

Türkiye’nin sertifikalı hubu-
bat tohumu ihtiyacını karşıla-
mada kritik öneme sahip Mah-
mudiye ilçesindeki işletmede 
yer alan safkan Arap atı, sığır, 
koyun ve keçi yetiştiriciliği te-
sislerine gerekli olan kaba yem 
için de ekim gerçekleştiriliyor. 
Anadolu Tarım İşletmesi Müdür 
Vekili Abdullah Güler, kurulu-
şun bölgede 13 bin 500 dekarı 
merkez, 31 bin 500 dekarının 
da Esenbel mevkiinde olmak 
üzere 45 bin dekar alana sahip 
olduğunu söyledi.

10 BİN DEKARDA
İşletmede hayvancılık faali-

yetlerinin yoğun şekilde sür-
düğünü belirten Güler, tesiste 
5 bin 500 baş esmer sığır, 6 bin 
baş Anadolu merinosu, 1700 
baş Ankara tiftik keçisi ve 550 
baş safkan Arap atının bulun-
duğunu söyledi. Güler, yaklaşık 
10 bin dekar alanda hububat 
ekimi yaptıklarını anlatarak, 
“15 bin dekar da hayvanlarımı-
zın kaba yem ihtiyacını karşı-
lamak için yonca, çayır mera, 
mısır silajı ve hasır fiğ ekimi 
mevcuttur” dedi.

ÇALIŞMALAR 
DEVAM EDİYOR
Anadolu Tarım İşletmesi Bit-

kisel Üretim Şubesi Şefi Meh-
met Baransel ise işletmeye ait 
9 bin 737 dekar alanda ‘Sönmez 
2001’, ‘Kate A1’ ve ‘Reis’ çeşitle-
rinden tohumluk hububat ekili-
şi yaptıklarını kaydetti. İşlet-
menin hayvancılık için ihtiyaç 
duyduğu kaba yemi karşılamak 
için 4 bin 500 dekar alanda 
güzlük fiğ ekilişi gerçekleştiril-
diğini belirten Baransel, şöyle 
devam etti: “365 dekar alanda 
yazlık fiğ ekilişi, 3 bin 11 dekar 
alanda yonca ekilişi yapıldı. Bu 
yıl 1448 dekar alanda da yeni 
tesis yonca ve 2 bin 772 dekar 
alanda silaj üzerine hasıl mısır 
ekilişlerimizi tamamlamak 
üzereyiz. İşletmemizde şu an 
hububat ekilişlerin pas ilaç-
lamasını yapmaktayız. Diğer 
faaliyetlerimiz, yem bitkilerinin 
biçilmesi, balyalanması, tırmık-
lanması ve diğer hayvancılık 
tesislerimize taşınması işleri 
devam etmektedir.”

KENDİ GÜCÜMÜZLE
Baransel, işletmenin merkez 

alanında yazlık olarak mısır 
silajının ekimini tamamlamak 
üzere olduklarını bildirerek, 
“Son parselimizde ekilişine 
devam ediyoruz. Esenbel böl-
gesinde ilaçlama faaliyetlerimiz 
ise devam ediyor. Yaklaşık 7 
bin dekara yakın bir alanımız 
kaldı, onların tamamlanmasını 
bekliyoruz. Kendi gücümüzle 
bu işleri yapıyoruz” dedi.

YÜKSEK VERİM 
BEKLENİYOR
Bu yıl 4 bin ton mahsul bek-

lediklerini vurgulayan Baran-
sel, bölgenin aldığı yağışların 

bitki gelişimine olumlu yansıdı-
ğını dile getirerek, şöyle konuş-
tu: “İşletmemiz, buğday verimi 
olarak yaklaşık yüzde 70’i kuru 
ziraat alanı olmasına rağ-
men bu yıl ekilişlerin üzerine 
aldığımız yağışların iyi olma-
sından dolayı şu an kuru ziraat 
alanlarımızda dekar başına 
yaklaşık 350 kilogram, sulu 
ziraat alanlarımızda ise dekar 
başına yaklaşık 600 kilogram 
verim beklemekteyiz. Umarım 
ki işletmemiz, kuruluşumuz 
ve ülkemiz adına çok hayırlı ve 
bereketli bir sezon geçecek.” 
AA

STRATEJİK ÜRÜN!

YOL HARİTASI BELİRLENDİ
Devlet Su İşleri (DSİ) 

Genel Müdürlüğünce 
Eskişehir’de başlayan 
sulama sezonunda 

toplam 405 bin dekar tarım 
arazisinin sulanacağı bildirildi. 
Ülkenin su, gıda ve enerji arz 
güvenliğini sağlamaya yönelik 
yatırımlarını sürdüren DSİ’nin 
bir yandan vatandaşları suyun 
faydalarıyla buluştururken bir 
yandan da kontrol edilemediği 
takdirde yıkıcı bir güce dönü-
şen suyun zararlarını asgariye 
indirmek maksadıyla projeler 
ürettiği belirtildi.

ÖNEMLİ ADIMLAR
DSİ’nin, Tarım ve Orman 
Bakanlığı’nın vizyonu doğ-
rultusunda yatırımları hayata 
geçirdiği kaydedilen açıkla-
mada, “Vatandaşların, tarım 
sektörünün ve sanayinin su 
ihtiyaçlarını her türlü iklim 
senaryosunda kesintisiz bir 
şekilde karşılamak için yoğun 
bir mesai harcıyor. Değişen 
dinamiklere uyum sağlamak 
için yapay zeka gibi çağın en 
ileri teknolojilerini yenilikçi 
mühendislik çözümleriyle 
harmanlayan DSİ, ekonomik ve 

sosyal kalkınma adına önemli 
adımlar atmaya devam ediyor” 
ifadeleri kullanıldı.

İTİCİ GÜÇ OLUŞTURUYOR
DSİ Genel Müdürü Mehmet 
Akif Balta ülkenin gıda güven-
liğinin sağlanması açısından 
sulama yatırımlarının büyük 
önem taşıdığını vurguladı. 
Sulama yatırımlarının tarımsal 
verimi artırmanın yanı sıra 
tarım dışı sektörler için de itici 
bir güç oluşturduğuna dikkati 
çeken Balta, “Sulama pro-
jelerinin devreye girmesiyle 

birlikte tarımın gelişmesine 
paralel olarak makineleşme ve 
tarım endüstrisinde yaşanan 
gelişmeler bu alanlarda da yeni 
istihdam imkanlarının doğma-
sını sağlıyor” değerlendirme-
sinde bulundu.

Eskişehir’de sulama sezonunun başladığını duyuran DSİ Genel Mü-
dürü Mehmet Akif Balta, “Eskişehir’de 405 bin dekar tarım arazisin-
de yapılacak sulu tarım ile birlikte 2026 yılı birim fiyatları ile ülkemiz 
ekonomisine 5,11 milyar lira katkı sağlanması hedefleniyor” dedi.

İHTİYAÇLARINI ÜRETEN TESİS

ESKİŞEHİR’DE 2026 YILI SULAMA SEZONU BAŞLADI

405 BİN DEKAR 
ARAZİ

Eskişehir’de başlayan 
sulama sezonunda toplam 
405 bin dekar tarım arazi-
sinin sulanacağını açıkla-
yan Balta, şunları kaydetti: 
“Eskişehir’de 405 bin de-
kar tarım arazisinde yapı-
lacak sulu tarım ile birlikte 
2026 yılı birim fiyatları ile 
ülkemiz ekonomisine 5,11 
milyar lira katkı sağlanma-
sı hedefleniyor. DSİ olarak 
ülke tarımı ve ülke insanı 
için özveri ile çalışmaya 
devam etmekteyiz. Kul-
landığımız her bir damla 
suyu son damlasıymış 
gibi kullanmamız tavsiye-
siyle sözlerimi noktalıyor, 
bu tesislerin yapımında 
en büyük destekçimiz 
Cumhurbaşkanımız Recep 
Tayyip Erdoğan’a ve Tarım 
ve Orman Bakanımız sayın 
İbrahim Yumaklı’ya şük-
ranlarımı sunuyorum.” AA

İl Tarım ve Orman Müdürlüğü, 
İnönü ilçesinde düzenlenen ‘Saf-
ran Bitkisi Yetiştiriciliği Eğitimi’ni 
başarıyla tamamlayan üreticiler 
için sertifika takdim töreni ger-
çekleştirdi.

İnönü İlçe Tarım ve Orman 
Müdürlüğü Toplantı Salonu’nda 
gerçekleştirilen törene; İnönü 
Kaymakamı Talha Atılay Teymur, 
İnönü Belediye Başkanı Serhat 
Hamamcı, İl Tarım ve Orman 
Müdürü Yüksel Çil, İlçe Tarım ve 
Orman Müdürü Sami Yasin Uysal, 
Koordinasyon ve Tarımsal Veriler 
Şube Müdürü Mehmet Yurt, İlçe 
Milli Eğitim Müdürü Deniz Çağla-
yan, Halk Eğitimi Müdürü Cemil 
Aşır, İlçe Müftüsü Özcan Cihan-
gir, teknik personel ve sertifika 
almaya hak kazanan üreticiler 
katıldı. İnönü İlçe Tarım ve Orman 
Müdürlüğü teknik personeli 
Ziraat Mühendisi Rüstem Metin 
tarafından eğitim verildi. Toplam 
44 üreticiye yönelik düzenlenen 
eğitim kapsamında; Geçit Kuşağı 
Tarımsal Araştırma Enstitüsü 
ve Oklubalı Orman Fidanlığına 

teknik geziler düzenlenerek 
teorik bilgiler uygulamalı eğitimle 
pekiştirildi.

ÇİFTÇİMİZİN YANINDAYIZ
İl Tarım ve Orman Müdürü 

Yüksel Çil, “Dünyanın en değerli 
baharatlarından biri olan safran, 
az alandan yüksek gelir geti-
ren, su tüketimi düşük ve iklim 
değişikliğine karşı dirençli son 
derece stratejik bir bitkidir. İnönü 
ilçemizin toprak yapısı ve iklim 
özellikleri, bu katma değeri yük-
sek ürünün yetiştirilmesi için çok 
uygun bir potansiyele sahiptir” 
dedi. İHA

SULAMA YATIRIMIYLA
VERiM ARTACAK!



GÜNCEL22 HAZİRAN 2026 PAZARTESİ
sonhaber.com.tr
@GazeteSonhaber1
SonhaberGazetesi6

Eskişehir Emek ve Demokrasi Platformu 
üyeleri, haklarını aramak için Ankara’da 
polis tarafından gözaltına alınan özel 
sektör çalışanı öğretmenlere sahip çıktı. 
Köprübaşı Mevkiindeki eylemde açlık 
grevindeki öğretmenlerin yalnız olma-
dığını dile getiren Platformun eylemine 
Onlar Tv ekibinden gazeteciler Barış 
Pehlivan, Barış Terkoğlu, Murat Ağırel ve 
Timur Soykan da destek verdi. 

PROTESTO EDİLDİ
Oturma eyleminde söz alan Özel Sektör 

Öğretmenleri Sendikası İl Temsilcisi Özgür 
Cihan Tıknazoğlu, “14 Haziran Pazar günü 
yıllardır verilen sözlerin tutulmasını 
talep eden mülakat mağduru öğretmen-
ler ve özel sektör öğretmenleri Ankara 
Güvenpark’ta bir araya gelmiştir. Demok-
ratik haklarını kullanmak ve seslerini 
duyurmak için bir araya gelen öğret-
menler daha ilk andan itibaren polisin 
engelleyici tutumu ve sert müdahalesine 
maruz kalmıştır. Öğretmenlerin talep-
lerini dile getirmesine ve seslerini ka-
muoyuna duyurmasına izin verilmemiş; 
öğretmenler abluka altına alınarak darp 
edilmiş ve 40’ı aşkın öğretmen gözaltına 

alındı. Kurtuluş Parkı’ndaki saldırının ve 
otel önündeki ablukanın tüm kamuoyuna 
ve bizlere gösterdiği şey; öğretmenlerin 
haklarını alması şöyle dursun, yaşama-
larına, konuşmalarına hatta 
seyahat haklarına bile yasak 
getirilmeye çalışılmasıdır” 
diye konuştu. 

YOK SAYILIYORLAR
“Verdikleri sözlerin 

altında kalanlar, patronları 
üzmek istemeyenler, çıkar 
ilişkilerinin ve sömürünün 
devam etmesini isteyenler, 
öğretmenleri ve ailelerini 
yok saymaktadır” diyen Tıknazoğlu, 
“Öğretmenler tüm bu yasaklara ve yok 
saymalara karşı son çare olarak süresiz 

açlık grevine başladı. Açlık grevinin 
ikinci gününde yine polis müdahale-
siyle karşılaşan öğretmenler gözaltına 
alındı” ifadelerini kullandı. Tıknazoğlu, 

öğretmenlerin başına gelecek 
tüm sorunların failinin çözüm 
için söz veren ancak tutmayan 
yetkililer olduğunu söyledi.

DESTEK VERDİLER
Eğitim-Sen Şube Yönetim 

Kurulu Üyesi Süreyya Öner, 
KESK Sözcüsü Yener Çalışkan 
ile TMMOB’a bağlı Makine Mü-
hendisleri Odası Başkanı Nergis 
Uygun yaptıkları açıklamalar ile 

açlık grevi başlatan öğretenlerin haklı 
mücadelelerinde yanlarında olduklarını 
ifade etti.  

Yükseköğretim Kurumları 
Sınavı'na (YKS) giren adaylar 
büyük heyecan yaşadı. Bir 
adayı son anda telaşla sınava 
yetiştiren yakını, "Koş, ben 
mi koşacağım peşinden" di-
yerek gence tepki gösterdi.

Ölçme, Seçme ve Yerleştirme 
Merkezi (ÖSYM) sınav tak-
vimine göre, Yükseköğretim 
Kurumları Sınavı (YKS) bugün 
gerçekleştiriliyor. Üniversite 
hayalleri için aylardır ha-
zırlanan milyonlarca aday 
sınav heyecanı yaşarken, 
Eskişehir’de Anadolu Üniversi-
tesi Yunus Emre Kampüsü’nde 
hareketlilik oldu. Araçlarla 
ve yaya olarak sınava gelen 
adaylar, kampüste içerisinde-
ki trafiği yoğunlaştırdı. Bazı 
adayların yakınları, yanla-
rında getirdikleri katlanır 
sandalye ve masa ile sınav 
salonlarının çevresindeki göl-
gelik alanlara oturdu. Adayla-
rın annelerinin ise evlatlarının 
başarısı için Kur’an-ı Kerim 

okuduğu görüldü.

BELGELER 
KONTROL EDİLDİ
Sınav saatinin yaklaşma-

sıyla birlikte adaylar salon-
lara alınmaya başlandı. Gö-
revliler tarafından adayların 
sınav giriş belgeleri ve kimlik 
belgeleri kontrol edildi. Bir 
adayı son anda telaşla sınava 
yetiştiren yakını, “Koş, ben 
mi koşacağım peşinden” 
diyerek gence tepki gösterdi. 
Yakının sınav salonuna doğ-
ru ittirdiği aday ise az kalsın 
düşüyordu. Saatin 10.00 
olması ile sınav salonlarının 
kapıları kapatıldı. YKS’nin 
birinci oturumu olan Temel 
Yeterlilik Testi (TYT), saat 
10.15’te başladı. YKS’nin ikinci 
oturumu olan Alan Yeterlilik 
Sınavı (AYT), dün gerçek-
leştirildi. Sınav sonuçları 22 
Temmuz’da ÖSYM'nin inter-
net adresi üzerinden açıklan-
ması bekleniyor. İHA

Eskişehir Osmangazi Üniversitesi (ESO-
GÜ) bünyesinde faaliyet gösteren Eğitim 
ve Öğretimde Mükemmeliyet Merkezi 
tarafından yürütülen ve TÜBİTAK tarafın-
dan desteklenen ‘Afete Hazırlıkta Riskten 
Bilinçlenmeye Çok Yönlü Yaklaşım’ projesi 
tamamlandı.

Proje kapsamında Türkiye’nin 15 farklı 
ilinden gelen 26 öğretmen, yedi gün bo-
yunca afet farkındalığı, yangın, deprem, 
risk azaltma, doğada hayatta kalma, 
astronomi, ilk yardım, acil durum yöne-
timi, üretken yapay zekâ ve konularında 
eğitimler aldı.

BECERİLERİ GELİŞTİRİLDİ
Projenin yürütücülüğünü Prof. Dr. Ersin 

Karademir üstlenirken, program boyunca 
alanında uzman akademisyenler ve çeşitli 
kurumlardan uzman eğitimciler katılım-
cılarla bir araya geldi. Teorik eğitimlerin 
yanı sıra uygulamalı etkinlikler ve atölye 
çalışmalarıyla öğretmenlerin afetlere 
hazırlık konusunda bilgi ve becerileri-

nin geliştirilmesi hedeflendi. Projenin 
açılış programına Vali Yardımcısı Yakup 
Güney, Tepebaşı Kaymakamı Sadettin 
Yücel, KOSGEB İl Müdürü Tarık Yılmaz ve 
ESOGÜ Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Hakan 
Demiral, üniversite yöneticileri ve çeşitli 
kurum temsilcileri katıldı. Açılışta yapı-
lan konuşmalarda afetlere karşı dirençli 
toplumların oluşturulmasında eğitimin ve 
öğretmenlerin rolüne dikkat çekildi.

AFETLERE HAZIRLIK!AFETLERE HAZIRLIK!

YKS HEYECANI!

HAKLI MÜCADELEDEHAKLI MÜCADELEDE
YANLARINDAYIZ!YANLARINDAYIZ!
Eskişehir Emek ve Demokrasi Platformu adına konuşan Özel Sektör Öğret-
menleri Sendikası İl Temsilcisi Özgür Cihan Tıknazoğlu, haklarını almak için 
açlık grevi yapan öğretmenlerin mücadelelerinde yalnız olmadıklarını söyledi.

H
A
B
E
R

ALİ NAKİ
ERDOĞAN

GENİŞ KİTLELERE ULAŞACAK
Proje yürütücüsü Prof. Dr. Ersin 

Karademir, afetlerin yalnızca mü-
dahale aşamasında değil, hazırlık ve 
farkındalık boyutunda da ele alınması 
gerektiğini belirterek, öğretmenlerin 
bu süreçte önemli bir rolünün oldu-
ğunu ifade etti. Tepebaşı Kaymakamı 
Yücel, proje kapsamında eğitim alan 
öğretmenlerin edindikleri bilgi ve 
deneyimleri görev yaptıkları okullara 
taşıyarak çok daha geniş kitlelere 
ulaşacağını söyledi. İHA

TEPEBAŞI GENÇLİK TEPEBAŞI GENÇLİK 
FESTİVALDEFESTİVALDE

Tepebaşı Belediyesi Gençlik 
Tiyatrosu tarafından sahnele-
nen ‘Leonce ile Lena Provada’ 
adlı oyun, DasDas Kısalar Fes-
tivali kapsamında İstanbul’da 
tiyatroseverlerle buluştu.

DasDas Ana Sahne’de tiyat-
roseverlerle buluşan göste-
rim, genç oyuncuların enerjik 
performansları ve çağdaş 
sahneleme anlayışıyla beğeni 
topladı. Georg Büchner’in klasik 
eserinden hareketle hazırlanan 

yapım, oyunun prova sürecini 
sahneye taşıyan kurgusu, se-
yirciyle doğrudan kurduğu ilişki 
ve açık dramaturjik yapısıyla 
farklı bir tiyatro deneyimi sundu. 
Gösterimin ardından gerçekleş-
tirilen söyleşide oyuncular ve 
tiyatroseverler bir araya geldi. 
Seyirciler, tamamlanmış bir 
sonuçtan çok oyunun yaratım 
sürecini görünür kılan yapım 
hakkındaki görüşlerini ekiple 
paylaştı. BÜLTEN

EN BÜYÜK KORKU İŞSİZLİKEN BÜYÜK KORKU İŞSİZLİK
Saadet Partisi (SP) Gençlik 

Kolları Başkanı Mücahit Ateş, 
“Bugün üniversite sırala-
rında dirsek çürüten genç-
lerimiz maalesef mezuniyet 
sonrası işsizlik kaygısıyla ve 
ekonomik darboğazda baş 
başa bırakılmaktadır” dedi.

SP il teşkilatında gerçek-
leştirilen haftalık değerlen-
dirme toplantısında gençle-
rin içinde bulunduğu durum 
ve karşılaştığı sıkıntılar dile 
getirildi. Partinin Gençlik 
Kolları Başkanı Mücahit Ateş, 
üniversite öğrenimi gören 
gençlerin mezun olduktan 
sonra en büyük korkusunun 
işsizlik olduğunu söyledi. Es-
kişehir gündemi ile sözlerine 
başlayan Ateş “Eskişehir 
gündeminde gençlerimiz 

adına oldukça hareketli ve 
bir o kadar da anlamlı geliş-
meler yaşandı. Şehrimizde 
düzenlenen Gençlik ve Spor 
Şöleni ile gençlerimiz bir 
araya gelirken Büyükşehir 
Belediyemizin Genç Dostu 
Kent İyi Yönetişim Teşvik 
Ödülü'ne layık görülmesi 
şehrimiz adına sevindirici bir 
gelişme oldu. Gençlerimizin 
sporla, sanatla ve kültürel 
etkinliklerle buluşmasını, 
Eskişehir'imizin genç dostu 
bir vizyonla anılmasını son 
derece kıymetli buluyoruz. 
Fakat gerçek bir genç dostu 
anlayışın sadece sosyal 
etkinliklerle ve ödüllerle 
değil, gençlerimize onurlu bir 
yaşam, güvenceli bir istih-
dam ve umut dolu bir gelecek 

sunmakla mümkün olduğu-
na inanıyoruz” diye konuştu. 
ALİ NAKİ ERDOĞAN

YIL SONU GÖSTERİSİYIL SONU GÖSTERİSİ
Eskişehir Sivrihisarlılar Derneği (ESSİVDER) ve 

Odunpazarı Halk Eğitim Merkez Müdürlüğü iş bir-
liğiyle kurulan Kadın Halk Dansları Topluluğu’nun 
sahnelediği gösteri, izleyicilerden yoğun ilgi gördü.

Taşbaşı Kültür Merkezi Kırmızı Koltuklu 
Salon’da gerçekleştirilen programa protokol 
üyeleri, sanatseverler ve çok sayıda davetli katıldı. 
Eğitmen Merve Gümüşel’in yönetiminde sahneye 

çıkan topluluğun performansı, salonu dolduran 
davetliler tarafından sık sık ayakta alkışlandı. 
ESSİVDER Başkanı İsmail Arslan, “Dernek ola-
rak Eskişehir’de kültür ve sanat etkinliklerini 
yoğun biçimde sürdürmekteyiz ve Eskişehir’in 
kültür ve sanatına katkıda bulunmaktayız. Halk 
Oyunları’mız, yöremiz folklorunun önemli bir par-
çasıdır” dedi. İHA
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ÖĞRETMENİN SESİ
Ankara’da haklarını aramak 

için bir araya gelen özel sektör 
öğretmenlerine yönelik gözaltılar, 
Eskişehir’de de tepki buldu.

Emek ve Demokrasi Platformu 
üyeleri, Köprübaşı’nda gerçek-
leştirdikleri oturma eylemiyle 

Ankara’daki öğretmenlere destek 
verdi.

Eğitimcilerin taleplerini dile 
getirdiği eylemde verilen me-
saj açıktı: “Öğretmenler yalnız 
değildir.”

Bir toplumun geleceğini inşa 

eden insanların çalışma koşulları, 
ekonomik sorunları ve mesleki 
hakları elbette tartışılmalı. 

Çünkü eğitim sadece okul 
sıralarından ibaret değildir; o 
sıraların arkasında emek veren 
insanların da hikayesidir.

Ancak her toplumsal meselede 
olduğu gibi burada da önemli 
olan, karşılıklı diyalog zemininin 
korunmasıdır. Taleplerin duyu-
labildiği, sorunların konuşulabil-
diği bir ortam herkesin kazançlı 
çıkacağı bir ortamdır.

KALDIRIMLAR KİMİN? BİR SİMİTTEN DAHA 
FAZLASI

ESKİŞEHİRSPOR’DA AYRILIK RÜZGARI

Eskişehir’de özellikle kent merkezinde sık sık karşıla-
şılan bir görüntü var…

Kaldırımlara, yaya geçitlerine ve ortak kullanım alan-
larına gelişi güzel bırakılan motosikletler.

Motosiklet kullanımı kent ulaşımında önemli bir 
alternatif. Trafiği rahatlatan, pratik bir ulaşım sağlayan 
motosikletler elbette şehir hayatının bir parçası.

Ancak şehir düzeni de bir başka gerçek.

Kaldırımlar yayaların kullanım alanıdır. Özellikle yaş-
lılar, engelli bireyler ve çocuklu aileler için kaldırımların 
rahat kullanılabilmesi büyük önem taşır.

Herkesin birbirinin alanına saygı gösterdiği bir kent 
kültürü oluşturmak zorundayız.

Her gün elimizin altında 
olan, çoğu zaman değeri-
ni fark etmeden tükettiği-
miz bir lezzet…

Eskişehir simidi.
“Güray Ateş ile Ekme-

ğin Peşinde” programının 
yeni bölümünde bu kez 
simidin hikayesinin peşin-
den gittik.

Sabah güneş doğmadan 
başlayan bir emek yolcu-
luğuna tanıklık ettik. Un 
taşıdık, hamur yoğurduk, 

simit yaptık. Bir ürünün 
sofraya gelene kadar 
geçtiği aşamaları yerinde 
gördük.

Uykusundan fedakarlık 
eden insanlar, yılların de-
neyimi ve alın teri vardır.

Her köşe başında kolay-
ca ulaşabildiğimiz o lez-
zetin aslında ne büyük bir 
emeğin sonucu olduğunu 
bir kez daha gördük.

Güray Ateş ile Ekmeğin 
Peşinde devam edecek…

Eskişehirspor’da yeni sezon 
hazırlıkları devam ederken kadro 
yapılanması da sürüyor.

Geçtiğimiz sezonun önemli isim-
lerinden Batuhan Doğrukıran’ın 
sosyal medya hesabından yaptığı 
veda açıklaması, kırmızı-siyahlı 

camiada üzüntüyle karşılandı.

Bir futbolcunun vedası sade-
ce bir ayrılık değildir. Bazen bir 
sezonun, bir mücadelenin ve 
taraftarla kurulan bağın da hika-
yesidir.

Eskişehirspor gibi büyük bir 
camiada forma giyen her oyuncu-
nun bıraktığı iz, taraftarın hafıza-
sında yer eder.

Yeni sezonda hedef, geçmişten 
ders alarak daha güçlü bir Eskişe-
hirspor oluşturmak olmalı.
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Odunpazarı Belediye Baş-
kanı Kazım Kurt, Eskişehir 
Esnaf ve Sanatkârlar Odaları 
Birliği (ESOB) Başkanı Adnan 
Karamanlı’yı makamında 
ziyaret ederek hayırlı olsun 
dileklerini iletti.

Mayıs ayında gerçekleştiri-
len genel kurulda 145 oy alarak 

ESOB Başkanlığına seçilen 
Karamanlı, esnaf teşkilatın-
da yeni dönemin yönetimini 
devralmıştı. Ziyarette, kent 
esnafının geleceğine yönelik 
iş birliği imkanları değerlendi-
rildi, Eskişehir’de faaliyet gös-
teren esnaf ve sanatkârların 
güncel sorunları, ekonomik 
koşulların sektöre etkileri ve 
yerel yönetimlerle yürütülebi-
lecek ortak çalışmalar üzerine 
sohbet edildi. Odunpazarı 
Belediye Başkanı Kazım Kurt, 
esnafın kent yaşamındaki be-
lirleyici rolüne dikkat çekerek, 
“Esnafımız, sadece ekonomik 
hayatın değil, aynı zamanda 
toplumsal dayanışmanın da 
temel unsurudur. Odunpazarı 
Belediyesi olarak her zaman 
esnafın yanında olmaya ve 
çözüm üreten iş birlikleri geliş-
tirmeye devam edeceğiz” dedi. 
BÜLTEN

Eskişehir Cumhuriyet 
Başsavcısı Üzeyir Karakülah, 
Anadolu Üniversitesi Rektörü 
Prof. Dr. Yusuf Adıgüzel’e veda 
ziyaretinde bulundu. Ziyarette 
Genel Sekreter Ecevit Öksüz 
de yer aldı. 

Rektörlük Ofisinde gerçek-
leşen ziyarette Rektör Prof. Dr. 
Yusuf Adıgüzel, Başsavcı Üze-
yir Karakülah’a Eskişehir’de 
görev yaptığı süre boyunca 
kente ve kurumlar arası iş 
birliğine sunduğu katkılar 
dolayısıyla teşekkür ederek 
yeni görevinde başarılar dile-
di. Başsavcı Üzeyir Karakülah 
ise nazik ev sahipliği için 
Anadolu Üniversitesi Rektörü 
Prof. Dr. Yusuf Adıgüzel ve 

Genel Sekreter Ecevit Öksüz’e 
teşekkür ederek Anado-
lu Üniversitesi ile kurduğu 
ilişkilerden duyduğu mem-
nuniyeti dile getirdi. HABER 
MERKEZİ

ESNAFIN 
YANINDAYIZ

KARAKÜLAH’TAN VEDA ZİYARETİ

Eskişehir Kent Kon-
seyi ve Memleket 
Sevdalıları Derneği 
iş birliğiyle Atatürk 
Kültür Sanat ve 
Kongre Merkezi’nde 

düzenlenen “Onlar 
Eskişehir’de” söy-
leşi ve imza gü-
nünde, Onlar TV 
ekibi gazeteciler 
Murat Ağırel, 
Barış Terkoğlu, 
Barış Pehlivan 
ve Timur Soykan, 
Eskişehirlilerl e 
buluştu. Söyleşi-
ye Büyükşehir Belediye 
Başkanı Ayşe Ünlüce, CHP İl 
Başkanı Talat Yalaz, Memle-

ket Sevdalıları Derneği Genel 
Başkanı İbrahim Şavlukbaş ve 
çok sayıda kişi katıldı. 

HALK KAZANACAK
Açılış konuşmasını gerçek-

leştiren Genel Başkan 
Şavlukbaş, “Mus-

tafa Kemal gibi 
düşünüyoruz. 
Bugünkü dün-
yanın, insanlığın 
tek kurtuluş 
çaresidir Kema-

lizm. Sadece bizim 
değil. O yüzden 

Kemalizmin kayna-
ğında olmaya çalışıyorlar. 

Küresel anlamda söylüyorum. 
Dolayısıyla Mustafa kemal 

gibi düşünüyoruz. Gelecekte 
biz kazanacağız, cumhuriyet 
kazanacak, halk kazanacak” 
ifadelerini kullandı.

GAZETECİLER İÇİN ÇOK ZOR
Moderatör Barış Pehli-
van, söyleşiyi başla-
tarak ülkenin geçtiği 
zorlu döneme 
değindi. Pehlivan, 
“Bu süreç birçok 
insan için olduğu 
gibi biz gazeteciler 
için çok zor. Gerçeği 
araştırmak, gerçeği 
sorabilmek, gerçeği bir 
şekilde aramak, bir yandan da 
bunu yaparken de kamuoyu-
nun dayağını yememek gibi bir 

sorumluluğumuz var” şeklinde 
konuştu. 

TOPLUM GİTTİKÇE AYRIŞTI
Ardından söz alan Barış 

Terkoğlu, geçmiş yıllarda 
Türkiye’deki gazete-

ciliğe dair örnekler 
vererek, “Ülkede 

muhalefet 
gittikçe kısıldı, 
toplum git-
tikçe ayrıştı. 

Artık herkes 
bıraktı soru 

sormayı, ken-
disinin istediğine 

soru sorulmasını ister 
hale geldi” dedi. Seçimlerle 
ilgili de konuşan Terkoğlu, 
“Bizim demokrasimizin bir 
kazanımı neydi? Kapalı oy, açık 
sayım. Ama bu sayımlar doğru 
dürüst yapılamadığı için artık 
yurttaşlar kendi oylarına sahip 
çıkmak için birlikler kurdular, 
sandığın başına gidip oylarını 
izlemek istediler. İçişleri Baka-
nı talimat verdi, ‘sokmayın Oy 
ve Ötesi’ni sandıklara” dedi. 
Oysa aranızdan herhangi biri 
sadece merak ettiği için sandı-
ğa gidip oy sayımına bakabilir” 
ifadelerini kullandı. Soykan 
ve Ağırel de, hem siyasi hem 
de ekonomik açıdan çeşitli 
değerlendirmelerde bulundu. 
Söyleşinin sona ermesiyle 
beraber gazeteciler kitaplarını 
imzaladı. 

Onlar TV ekibi, Eskişehir Kent Konseyi ve Memleket Sevdalıları Derneği’nin düzenlediği söyleşi ve 
imza gününde Eskişehirlilerle buluştu. Etkinlikte konuşan Terkoğlu, geçmiş yıllarda Türkiye’deki 
gazeteciliğe dair örnekler vererek, “Ülkede muhalefet gittikçe kısıldı, toplum gittikçe ayrıştı” dedi.

ONLAR TV EKiBi ESKiSEHiR’DE
TOPLUM AYRISTI

Güray 
Ateş

Köşebaşı

“Kötü kader diye bir 
şey yoktur. 21. yüzyıl 
vardır. Ve bu yüzyıl, yav-
rucuğum, bir kelebeği 
bile intihar ettirebilir.”

— José Saramago
Belki de içinde bulun-

duğumuz çağın en büyük 
çelişkisi bu…

Her şeye daha hızlı ulaştı-
ğımız, her soruna bir çözüm 
aradığımız, her duyguyu 
tanımlamak için bir kavram 
bulduğumuz bir dönem 
yaşıyoruz.

Ama bazı şeyleri kaybedi-
yoruz.

Eskiden insanın derdini 
paylaştığı dostları vardı, 
şimdi çoğu zaman ekranlar 
var.

Can sıkıntısı insanı kendi-
ne döndürürdü, şimdi her 

boşluğu dolduran bir akış 
var.

Tutkunun yerini hız, 
merakın yerini tüketim, sev-
ginin yerini ise çoğu zaman 
geçici hazlar alıyor.

Belki de çağımızın en 
büyük eksikliği; insanın 
kendisiyle, çevresiyle ve 
duygularıyla kurduğu ger-
çek bağın zayıflaması.

Çünkü teknoloji birçok 
şeyi kolaylaştırdı ama bazı 
duygular halen eski yön-
temlerle yaşanıyor.

Bir ekmeğin kokusunu 
hissetmek ya da bir şehrin 
sesini dinlemek gibi…

Bir insanı gerçekten sev-
mek gibi…

Ve belki de en çok ihtiya-
cımız olan şey; hala insan 
kalabilmek.

KISSADAN HISSE…

H
A
B
E
R

HİLAL
EROĞLU
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TÜRKİYE VE “MERHAMETLİ MONARŞİ!..”
ABD Büyükelçisi Tom Bar-

rack, tüm diplomatik kural 
ve teamüllere aykırı şekilde, 
Türkiye’nin devlet sistemine dair 
hadsiz ve densiz söylemlerine 
devam ediyor.

Muhterem, son olarak “Bölge-
de demokrasilerin başarısız 
olduğunu” söyleyerek; Türkiye 
ve Orta Doğu ülkelerine demok-
rasi yerine “müşfik/merha-
metli monarşi” ile yönetilme-
leri gerektiğini tavsiye etti.

Barrack, daha önce de “Tür-
kiye için Osmanlı’nın millet/
ümmet sisteminin daha 
uygun olacağını” söylemişti. 
Aslında, kendini “sömürge va-
lisi” gibi gören bu zatın sözünü 
ettiği “Osmanlı millet siste-
mi” önerisi, yurttaşların anaya-
sal eşitliği esasına dayalı laik ve 

demokratik üniter/ulus devlet 
yapısını yıkarak Türkiye’yi etnik, 
dinsel/mezhepsel odaklı federatif 
“Ortadoğululuk” kimliğine 
hapsetme projesinden başka bir 
şey değil.

EMPERYALİST PLAN
ÇOK AÇIK!..
Barrack, geçtiğimiz günlerde, 

üstelik Antalya’da; “Dünyanın 
bu bölgesi sadece tek bir 
şeye saygı duyar: Güç. De-
mokrasi arayışları çöktü. Bu 
coğrafyada işe yarayan tek 
şey güçlü liderlik rejimleri 
ile merhametli monarşiler-
dir.” demişti.

Farklı ortamlarda defalarca 
“bilerek” aynı konuşmaları ya-
pan Barrack böylece Amerikan 
emperyalizminin Türkiye’yi de 
içine alan bölgesel perspektifini 

açıkça ortaya koyuyor. Bu bakış 
açısına göre ABD, Ortadoğu’yu 
kendine bağımlı “vekillerine” 
teslim etmenin peşinde.

Gerek bölgenin “petrolden 
nadir toprak elementlerine 
kadar” tüm yeraltı ve yerüstü 
kaynaklarını kontrol etmek, ge-
rekse İsrail’in korunup kollanma-
sı için bu projenin işlemesi gere-
kiyor. Bunun için de sözünden 
çıkmayacak, İsrail ile iyi geçine-
cek monarşik yapılı iktidarlara ve 
rejimlere ihtiyacı var. 

CHP’NİN YAKLAŞIMI…
Cumhuriyet Halk Partisi, ABD 

tarafından ortaya atılan Büyük 
Orta Doğu Projesi’ni (BOP), böl-
geyi parçalamayı ve emperyalist 
çıkarlara hizmet etmeyi amaçla-
yan bir proje olarak gördüğünü 
belirtmektedir.

CHP, bu projenin hedefleri 
arasında yer alan Orta Do-
ğu’daki sınırların değiştirilmesi, 
etnik/mezhepsel bölünmeler 
yaratılması ve “genişletilmiş” 
biçimiyle Türkiye’yi de kapsa-
yan harita değişiklikleri içermesi 
olasılığına karşı Türkiye’nin top-
rak bütünlüğünü ve üniter/ulus 
devlet yapısını savunmaktadır. 

CHP, bölge sorunlarının çö-
zümünde dış güçlerin müdahil 
projeleri yerine “Yurtta sulh, 
cihanda sulh” ilkesinden hare-
ketle, bölge ülkelerinin kendi iç 
dinamiklerini temel alan politika-
lar izliyor. 

Ülkelerin iç dinamiklerine 
dışarıdan yapılan müdahale-
leri, emperyalist ve hegemo-
nik bir eylem olarak gören 
CHP, yıllar sonra “iktidar 

alternatifi” oldu.
Bu durum, ABD emper-

yalizmi ve işbirlikçilerinde, 
bölgedeki plan ve projeleri-
nin engelleneceği kaygısının 
(!) oluşmasına neden oldu

Kılıçdaroğlu’nun başa ge-
tirilerek CHP’nin bölünme-
sine ve iktidar hedeflerinden 
uzaklaştırılmasına bir de bu 
açıdan bakın; O zaman oy-
nanan oyunun senaryosunu, 
aktörlerini ve figüranlarını 
çok daha net olarak göre-
ceksiniz!..
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Atatürk’ün Eskişehir’e ilk 
gelişinin 106’ncı yıl dönümü 
nedeniyle Atatürkçü Düşünce 
Derneği, Çağdaş Yaşamı Des-
tekleme Derneği ve Eğitim-İş 
Sendikası şubeleri tarafın-
dan Atatürk Anıtı’na çelenk 
bırakıldı.

Atatürk’ün Eskişehir’e ilk 
gelişinin 106’ncı yıldönümünü 
kutlamak amacıyla düzenle-
nen programlar devam ediyor. 
Valilik meydanında bir araya 
gelen Atatürkçü Dü-
şünce Derneği (ADD), 
Çağdaş Yaşamı Des-
tekleme Derneği 
(ÇYDD) ve Eğitim İş 
şubeleri temsilcile-
ri, Atatürk Anıtı’na 
çelenk bıraktı. İstik-
lal Marşı okuduktan 
sonra ADD Şube Başkanı 
Mehmet Avci tarafından ortak 
basın açıklaması düzenlendi.

EN BÜYÜK GÜVENCE
ADD Şube Başkanı 

Avci, “Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk’ün Eskişehir’e gelişi-
nin 106. yıl dönümünü gurur, 
özlem ve kararlılıkla anıyoruz. 
21 Haziran 1920’de Eskişehir’e 
gelen Büyük Önder Mustafa 
Kemal Atatürk, işgal altındaki 
bir vatanın yeniden ayağa 
kalkması için milletimizin 
azim ve kararlılığını örgüt-
lemekteydi. O gün verilen 
mücadele yalnızca toprakla-
rımızı kurtarma mücadelesi 
değil; aynı zamanda bağım-
sızlığın, halk egemenliğinin, 
laikliğin ve çağdaşlaşmanın 
mücadelesiydi. Aradan geçen 
106 yıla rağmen Atatürk’ün 

fikirleri ve Cumhuriyetin 
temel ilkeleri hâlâ ülkemizin 
en büyük güvencesidir. Bugün 
ekonomik sıkıntıların derin-
leştiği, hukukun üstünlüğü ve 
kuvvetler ayrılığı ilkelerinin 
tartışıldığı, eğitimden adalete 
kadar birçok alanda Cumhuri-
yet kazanımlarının aşındırıl-
maya çalışıldığı bir dönemde; 
Atatürk’ün akıl ve bilim temelli 
çağrısı her zamankinden daha 

büyük önem taşımak-
tadır. Cumhuriyet; 

kişilere, zümrelere 
veya ayrıca-
lıklı çevrelere 
değil, doğrudan 
millete daya-
nır. Atatürk’ün 

emaneti 
olan Türkiye 

Cumhuriyeti’nin 
geleceği; demokratik, laik ve 
sosyal hukuk devleti ilkelerine 
sahip çıkmaktan geçmektedir. 
Tarih göstermiştir ki milleti-
mizin birliğini sağlayan ortak 
payda Cumhuriyet değerleri 
ve ulusal egemenliktir” diye 
konuştu.

ASLA VAZGEÇMEYECEĞİZ
“Eskişehir, Mil-

li Mücadele’nin en önemli 
merkezlerinden biri olarak dün 
olduğu gibi bugün de Cumhu-
riyetin aydınlık yüzünü temsil 
etmektedir” diyen Avci, “Bizler 
de Atatürk’ün gösterdiği çağ-
daş uygarlık hedefinden, laik 
eğitimden, bilimden, kadın-
erkek eşitliğinden ve tam ba-
ğımsız Türkiye idealinden asla 
vazgeçmeyeceğiz” ifadelerini 
kullandı. HABER MERKEZİ

Vali Erdinç Yılmaz, “Bu-
gün bizlere düşen en büyük 
görev; ecdadımızın ve Gazi 
Mustafa Kemal Atatürk’ün 
bizlere emanet ettiği bu 
mirasa kararlılıkla sahip 
çıkmak, Eskişehir’imizi 
bilimde, sanayide, eğitimde 
ve kültürde Türkiye Yüzyılı 
hedeflerimiz doğrultusunda 
çok daha ileriye taşımaktır” 
dedi.

Atatürk’ün Eskişehir’i 
ziyaret edişinin 106 yıl 
dönümü dolayısıyla me-

saj yayınlayan Vali Erdinç 
Yılmaz, “Kıymetli Eskişe-
hirliler, Cumhuriyetimizin 
kurucusu Gazi Mustafa 
Kemal Atatürk’ün, Mil-
li Mücadele'nin en çetin 
günlerinde, 21 Haziran 1920 
tarihinde Eskişehir’imizi ilk 
kez teşriflerinin 106. yıl dö-
nümünü büyük bir onur ve 
heyecanla idrak ediyoruz. 
Eskişehir, Kurtuluş Savaşı 
boyunca sahip olduğu stra-
tejik konumu ve demiryolu 
ağının merkezinde bulun-

ması sebebiyle bağımsızlık 
mücadelemizin en önemli 
kilit noktalarından biri 
olmuştur” dedi.

SEVGİSİNİ GÖSTERDİ
“Gazi Mustafa Kemal 

Atatürk, bu stratejik önemi 
bizzat yerinde görmek, cep-
hedeki durumu incelemek 
ve ordumuza moral vermek 
amacıyla şehrimize gelmiş; 
Eskişehir halkının vatan 
savunmasındaki kararlılı-
ğına bizzat şahitlik etmiştir. 

Nitekim Atatürk, ‘Eskişehir’i 
ve Eskişehirlileri çok iyi 
tanırım. Millî Mücadele 
yıllarında büyük vatanse-
verlik ve üstün bir cesa-
retle mücadelemizin daima 
yanında olmuş, bu mücade-
leye çok geniş yardımlarda 
bulunmuşlardır’ sözleriyle 
şehrimizin bu tarihi mis-
yonunu tescillemiş; hayatı 
boyunca şehrimize tam 22 
kez gelerek Eskişehir’e ve 
hemşehrilerimize duyduğu 
derin sevgiyi her fırsatta 

göstermiştir” diye konuştu.

DAİMA EN ÖN SAFTA
Yılmaz, şunları söyledi: 

“Eskişehir halkı da her 
gelişinde O’nu büyük bir 
coşkuyla bağrına basmış, 
Cumhuriyetimizin kal-
kınmasında daima en ön 
safta yer almıştır. Bugün 
bizlere düşen en büyük 
görev; ecdadımızın ve Gazi 
Mustafa Kemal Atatürk’ün 
bizlere emanet ettiği bu 
mirasa kararlılıkla sahip 

çıkmak, Eskişehir’imizi 
bilimde, sanayide, eğitimde 
ve kültürde Türkiye Yüzyılı 
hedeflerimiz doğrultusunda 
çok daha ileriye taşımaktır.” 
HABER MERKEZİ

CUMHURİYETİN
AYDINLIK YÜZÜ

ESKİŞEHİR’İMİZİ DAHA İLERİYE TAŞIYACAĞIZ

Vilayet Meyda-
nı'ndaki Atatürk 
Anıtı'na çelenk 
bırakılmasının 
ardından saygı 

duruşunda bulunulan tören-
de, askeri bando eşliğinde 
İstiklal Marşı okundu. Öğ-
renciler tarafından günün 
anlam ve önemini belirten 
şiirlerin okunmasının ardından 
Anadolu Üniversitesi Edebiyat 
Fakültesi Öğretim Görevlisi 
Dr. Burcu Çalıkuşu Aykanat 
tarafından konuşma yapıldı. 
Aykanat, “Bugün Mustafa 
Kemal Atatürk’ün Eskişehir’e 
ilk ziyaretinin üzerinden 106 
yıl geçmiştir. Mustafa Kemal 
Atatürk’ün en büyük eserim 
dediği Türkiye Cumhuriyeti’nin 
yılmaz koruyucuları olarak 
başta Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk ve silah arkadaşları 
olmak üzere bu topraklar için 

mücadele etmiş tüm şehit ve 
gazilerimizi, milli mücadelenin 
Eskişehirli gizli kahramanlarını 
rahmet, minnet ve şükranla 
anıyorum” dedi.

YOĞUN KATILIM
Konuşmaların ardından 

Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü 
halk oyunları ekibi tarafından 
zeybek oyunu oynanmasıyla 
tören sona erdi. Törene Vali 
Erdinç Yılmaz, Büyükşehir 
Belediye Başkanı Ayşe Ünlüce, 
Muharip Hava Kuvveti Komu-
tanlığı Kurmay Başkanı Hava 

Pilot Tümgeneral Ali Özmen, 
CHP Milletvekilleri Utku 
Çakırözer ile İbrahim Ars-
lan, İl Emniyet Müdürü Tolga 
Yılmaz, İl Jandarma Komutanı 
Vekili Albay Metin Ünlü ve çok 
sayıda askeri personel katıldı. 
HABER MERKEZİ

Türkiye Cumhuriyeti'nin kurucusu Gazi Mustafa Ke-
mal Atatürk'ün Eskişehir'e ilk gelişinin 106. yıl dönü-
mü dolayısıyla Valilik meydanında tören düzenlendi.

106. YIL 
GURURU

Tarık
Sayer

Arı Kovanı
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DSDSII’DE SPOR KULTURU’DE SPOR KULTURU
Eskişehir’in köklü spor kulüplerinden DSİ Bentspor’da oturmuş, sistemli yaz okulu kültürü bu se-

zon da devam ediyor. Kış okulu çalışmalarının sona ermesinin ardından yaz okulu heyecanı başladı. 
Birçok branşta verilen eğitimlerde yetenekli isimler Eskişehir sporuna kazandırılmak isteniyor.

ÇEŞITLI BRANŞLARDA
Türk sporunun çeşitli branş-

larına çok sayıda sporcu yetiş-
tiren DSİ Bentspor, bu vizyon 
ve misyonla çalışmalarına 
devam ediyor. DSİ Bentspor’da 
kış okulu çalışmalarının sona 
ermesinin ardından ara veril-
meden yaz okulu çalışmalarına 
başlandı. Birçok veli hem tesis 
imkânı sunduğu için hem de 
eğitimlerini başarılı ve dene-
yimli antrenörlerle verdiği için 
DSİ Bentspor’u tercih ediyor. 
Futbol, voleybol, masa tenisi ve 
jimnastik branşlarında kapıları-
nı yeni yeteneklere açan Yeşil-
Beyazlı kulüp, bu yaz da yüzler-

ce çocuğu sporla buluşturdu.

FUTBOLA ILGI YÜKSEK
DSİ’de yaz okulunun en çok 

tercih edilen branşı yine futbol 
oldu. 2013-2020 doğumlu spor-
cuların yer aldığı çalışmalarda 
hafta içi ve hafta sonu olmak 
üzere toplam 28 grup eğitim 
görüyor. Yaklaşık 480 yer aldığı 
idmanlarda teknik gelişimin 
yanı sıra disiplin, takım ruhu ve 
spor kültürünün benimsenmesi 
hedefleniyor. Eğitimler ise ant-
renörler Özcan Canbek, Faruk 
Kırca, Sezai Tezal, Metin İnci, 
Sefa Altıntaş ve Dündar Zeybek 
yönetiminde yapılıyor.

DSİ Bentspor’da tecrübeli antrenör Metin Aldemir, 
çocukların sporla büyümesinin öncelikli hedefleri ol-
duğunu belirtti. Deneyimli antrenör, “Futbolda yaklaşık 
480, voleybolda 400, masa tenisinde 22 ve jimnastikte 
35 sporcumuz bulunuyor. Toplamda bine yaklaşan bir 
sporcu kitlesine hizmet veriyoruz. Çocuklarımızın 
sporla büyümesi ve sağlıklı bireyler olarak yetişmesi en 
büyük hedefimiz. Kulüp olarak yalnızca sportif başarıya 
değil, çocukların sosyal ve kişisel gelişimine de önem 
veriyoruz. Yaz dönemi çalışmalarının sezon boyunca 
devam edeceğiz” ifadelerini kullandı. HABER MERKEZİ

SAĞLIKLI GELIŞIM IÇIN

2013-2014 ve 2015 doğumlular

2018 doğumlular

2016 doğumlular

2019 doğumlular

2017 doğumlular

2020 doğumlular

VOLEYBOL EĞİTİMLERİ TAM GAZ
DSİ’de futbolun yanında en 

çok talep gören branşlardan 
biri de voleybol. Hafta içi 8, 
hafta sonu 8 olmak üze-
re toplam 16 grup halinde 
sürdürülen çalışmalarda 
yaklaşık 400 sporcu eğitim 
alıyor. Antrenörler Kazım 
Tokat, Şener Yiğit, Serpil 
Sedalı, Reyhan Türközan, 
Nilgün Güneş, Ezel Akka-
ya, Beril Taşkıran, Miray 
Bayram, Çağla Melemez ve 
Seray Zengin idaresindeki 
çalışmalar, yaz boyunca 
aralıksız devam edecek. DSİ 
Bentspor, farklı branşlarda 
yürüttüğü çalışmalarla hem 
geleceğin sporcularını yetiş-
tiriyor hem de yaz tatillerini 
verimli bir şekilde geçirme-
lerine destek vermiş oluyor. 
HABER MERKEZİ

2017 doğumlular

2013 doğumlular

2014 doğumlular

Gazeteci Behçet 
Albayrak'ın 

oğlu Yılmaz Efe 
Albayrak futbolu 

çok seviyor. 

Antrenörler futbolcu 
adaylarıyla yakından ilgileniyor.
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Eskişehir Demirspor’un efsane futbolcuları geçtiğimiz sabah kahvaltıda bir araya geldi. Demirspor 
Başkanı Mehmet Ali Hünerlier, “Buraya gelmeniz beni çok duygulandırdı ve onurlandırdı” dedi.

Türkiye Bisiklet Federasyonu 
yıllık faaliyet programında yer alan 
1. Bölge 2. Etap Yol Bisikleti Yarışları, 
Eskişehir'de yapıldı. Yenikent'in zorlu 
ve dik parkurlarında gerçekleştirilen 
yarışlara, Türkiye'nin dört bir yanın-
dan gelen yetenekli pedal sporcuları 
katıldı. Toplamda 102 sporcunun start 
aldığı organizasyonda, yarışmacılar 8 
farklı kategoride podyuma çıkabilmek 
için kıyasıya bir mücadele sergiledi. 
Yarışlarda sporcular, hem rakiple-
riyle hem de zorlu parkur şartlarıyla 
mücadele etti. Federasyon yetkilileri, 
Eskişehir'in bisiklet sporuna olan 
yatkınlığına ve Yenikent bölgesinin 
bu tarz etaplar için oldukça elverişli 
olduğuna dikkat çekti. Dereceye giren 
sporculara ödülleri verildi. İHA

HAVUZA İLGİ YİNE YÜKSEK
Eskişehir Büyükşehir Belediyesi, yüzme bilmeyenler eğitimi için kayıt sürecini başlattı. 

Büyükşehir Belediyesinin yüzme eğitimleri, yüzme öğrenmek isteyen çocuklar ve yetiş-
kinler için önemli bir fırsat olarak öne çıkıyor. Havuza ilgi bu yaz da yine yüksek olacak.

TEMIZ VE DÜZENLI 
BIR ORTAM
İlimizde 2012 yılında hiz-

mete açılan ve bugüne kadar 
lisanslı sporcuların yanı sıra 
her yıl binlerce vatandaşa 
kapılarını açan Kentpark 
Kapalı Yüzme Havuzu, bu yıl 
da yoğun ilgi görmesi bekle-

nen bir eğitim programına ev 
sahipliği yapacak. Eskişehir 
Büyükşehir Belediyesi tara-
fından yüzme bilmeyen va-
tandaşlara yüzme eğitimleri 
verilecek. Modern altyapısı 
ve uzman eğitmen kadro-
suyla dikkat çeken tesis, 
yüzme öğrenmek isteyenler 

için güvenli ve profesyonel 
bir ortam sağlıyor.

KONTENJANLAR 
SINIRLI
Eskişehir Büyükşe-

hir Belediyesi Gençlik ve 
Spor Hizmetleri Dairesi 
Başkanlığı’ndan alınan bilgiye 
göre, 5-17 yaş arası çocuk-
lar ile yetişkinlere yönelik 
“Yüzme Bilmeyenler” eğitim 
programının kayıtları 23 
Haziran Salı günü saat 09.00 
itibarıyla tesisler.eskisehir.bel.
tr adresinde alınacak. Kayıtla-
rın kontenjanla sınırlı olacağı 
belirtilirken, vatandaşların 
kayıt günü ve saati itibariyle 
başvuru yapmaları önem-
le hatırlatıldı. Online kayıt 
işlemleri tesisler.eskisehir.bel.
tr adresi üzerinden gerçekleş-
tirilecek. BÜLTEN

ÖNEMLI ISIMLER KATILDI
TÜRASAŞ Sosyal Tesisleri’nde orga-

nize edilen kahvaltı organizasyonunda 
Demirspor’un efsane ve emektar futbol-
cuları, teknik adamlar ve yöneticiler bir 
araya geldi. Kahvaltıda kulübün mevcut 
durumu değerlendirilirken, Demirspor’un 
yeniden eski başarılı günlerine kavuşma-
sı için yapılabilecekler masaya yatırıldı. 
Kahvaltıya Başkan Mehmet Ali Hünerlier, 
Denetim Kurulu Başkanı Mehmet Uykun, 
Vakıf Başkanı Nurettin Girginer, Eskişehir 
Amatör Spor Kulüpleri Federasyonu 
(EASKF) Başkanı Sadri Atam, teknik di-
rektörler Cengiz Seçsev ve Burhaneddin 
Beadini ile çok sayıda Demirsporlu katıldı.

ESKİŞEHİR'DE PEDALLAR YARIŞTI 

“SIZ NE DERSENIZ ONU YAPACAĞIM” 
Eskişehir Demirspor’da Kulüp Başkanı Mehmet Ali Hü-

nerlier, “Buraya gelmeniz beni çok duygulandırdı ve onur-
landırdı. Gönül ister ki sizlerin de torunları, çocukları bu 
kulüp altında birleşsin. Bu kulübün bir değerinin olduğu ve 
bu değerin anlaşılması için elimden geleni yapıyorum. Sağlık 
sorunlarımın da el vermemesi nedeniyle önümüzdeki sene 
başkanlığı bırakmayı düşünüyorum. Bu kulüpte yeri geldik 
destek bulduk veya bulamadık. Bireysel desteklerle ayakta 
durmaya çalıştık. Sizden ricam, sizin fikirlerinizi alarak, bu 
kulübün nerede olması gerektiği ve nasıl yönetilmesi gerek-
tiği hakkında bana yön vermeniz. Çünkü siz ne derseniz ben 
onu yapacağım” ifadelerini kullandı. 

ATAM: BÜYÜKLÜĞÜ BILINMELI 
Kahvaltıya katılan EASKF Başkanı Sadri Atam, “Bu kulüp, Es-

kişehir’imizin en eski ve en köklü kulübü. Bu kulüpten binlerce 
futbolcu ve antrenör geldi geçti. Bu kulübünü büyüklüğünü ve 
geçmişini herkesin bilmesi gerekiyor. Bundan sonra bu buluş-
maların daha sık gerçekleşmesini yürekten istiyorum. Belki bu 
yönetim, tarihin en şanssız yönetimi. Çünkü geçmiş dönem-
lerde hem kurum desteği hem kulübün gelirleriyle bu kulüp üst 
liglerde mücadele etti. Mehmet Ali Hünerlier Başkan’ın gelme-
siyle bütün imkanlardan yoksun bir kulüp vardı. Eğer başkan bu 
kadar mücadele etmeseydi kulüp kapanma eşiğine gelirdi. Bu 
kulübün maddi ve manevi olarak her zaman yanında olmamız 
gerekiyor” şeklinde konuştu. HABER MERKEZİ

DEM DEM EFSANELERDEM DEM EFSANELERii  
BBiiR ARAYA GETR ARAYA GETiiRDRDii

ANADOLU PİKNİKTE BULUŞTU

Anadolu Üniversitesi Spor Kulübü, 
öğrencileri, velileri ve antrenörlerini 
düzenlediği geniş katılımlı aile pik-
niğinde bir araya getirdi. Kulübün 
farklı branşlarında eğitim alan yüz-
lerce öğrenci ve ailelerinin katıldığı 
programda, sporun yalnızca fiziksel 
gelişime katkı sunan bir faaliyet ol-

madığı, aynı zamanda aile bağlarını 
güçlendiren ve sosyal dayanışmayı 
artıran önemli bir unsur olduğu 
vurgulandı. Gün boyunca öğrenciler, 
aileleri ve antrenörleriyle birlikte 
çeşitli etkinliklere katılırken, aileler 
de çocuklarının spor hayatını daha 
yakından tanıma fırsatı buldu. Prog-

ramın kapanışında konuşan Anado-
lu Üniversitesi Spor Kulübü Baş-
kanı Serkan Dereli, kulübün temel 
hedefinin yalnızca başarılı sporcular 
yetiştirmek olmadığını aynı zaman-
da sporcuları güçlü karakter sahibi 
bireyler olarak yetiştirmeyi amaçla-
dıklarını belirtti. İHA

ÖZGE ADINDAN SÖZ ETTİRİYOR
İlimizde 5 yıldır kick-boks 

yapan 15 yaşındaki Özge 
Gündağ, başarılarına yenile-
rini eklemeye devam ediyor. 
Son katıldığı turnuvada 
'Light Contact' ve 'Kick-Light' 
branşlarında mücadele eden 
genç sporcu, rakiplerine şans 
tanımayarak her iki katego-
ride de Dünya Kupası şampi-
yonluğuna ulaştı. Başarıya 
giden yolda yoğun bir disip-
linle çalıştığını belirten Gün-
dağ, günde 3 saatini antren-
manlara ayırdığını vurguladı. 
Genç yeteneğin şimdiki en 
büyük hayali ise milli forma-
yı giyerek Türkiye'yi ulusla-
rarası arenada temsil etmek. 
Özge Gündağ, "Beş senedir 
bu sporla uğraşıyorum. 
Maçlara hazırlanırken günde 

3 saat antrenman yaptım. 
İki sene boyunca ağırlıklı 
antrenman yapıyorum, diğer 
seneler genellikle günde bir 
antrenman yapıyordum. 
Benim hedefim milli takıma 
seçilip İstiklal Marşı'mızı 
tüm dünyaya duyurmak" 
dedi. Sporcusunun gösterdiği 

üstün başarıdan dolayı gu-
rurlu olduklarını dile getiren 
antrenör Furkan Altınok ise, 
planlı ve özverili çalışmanın 
meyvelerini topladıklarını 
belirtti. Başarılı sporcu Özge 
15 yaşına 3 dünya ve 2 Türki-
ye şampiyonluğu sığdırarak 
alkış aldı. İHA

Beylikova Gençlik ve Spor İlçe 
Müdürlüğü tarafından açılan 
kick-boks kursları, kız ve erkek 
olmak üzere minikler ile bü-
yükler kategorilerinde toplam 
80 kursiyere ulaştı. Eskişehir’in 
Beylikova ilçesinde, Beylikova 
Gençlik ve Spor İlçe Müdürlüğü 
tarafından yürütülen çalışma-

lar kapsamında açılan kick-
boks kursları, ilçedeki çocuk ve 
gençlerden yoğun ilgi görüyor. 
Kız ve erkeklerden oluşan 
minikler ile büyükler katego-
rilerinde eğitim gören kursiyer 
sayısı kısa sürede 80’e ulaştı. 
Beylikova ilçesi kick-boks 
sporunu seviyor. İHA

BEYLİKOVA KİCK-BOKSU SEVİYORBEYLİKOVA KİCK-BOKSU SEVİYOR

SABRİ ATAM
MEHMET ALİ 
HÜNERLİER



Transferde Transferde 

HERKESE 
TEŞEKKÜR ETTI
Veda açıklamasında bir sezon 
boyunca Eskişehirspor forması 
giymekten büyük gurur duyduğunu 
belirten Batuhan Doğrukıran (24), 
kulüpte görev yaptığı süre boyun-
ca kendisine destek olan yönetim, 
teknik ekip, takım arkadaşları ve 
taraftarlara teşekkür etti. Futbolcu, 
ayrılık kararının yeni sezon öncesin-
de yapılan görüşmeler sonucunda 
alındığını ifade etti.

“İSTEDIĞIMIZ ŞARTLAR 
OLUŞMADI”
Veda mesajında ayrılık gerekçe-
sine de değinen Batuhan Doğru-
kıran, yeni sezon öncesi gerçek-

leştirilen görüşmelerde tarafların 
ortak noktada buluşamadığını 

belirterek, "İstediğimiz şartların 
maalesef oluşmaması nedeniyle 
kulübümüzle yollarımızı ayırma 
kararı aldık" ifadelerini kullandı.

BAŞARI DILEDI
Eskişehirspor’da geçirdiği döne-
min kariyerinde önemli bir yere 
sahip olduğunu vurgulayan forvet, 
kulüpte kazandığı dostlukları ve 
edindiği tecrübeleri unutmayaca-
ğını söyledi. Batuhan, açıklamasının 
sonunda Eskişehirspor camiasına 
ve taraftarlarına başarı dileklerinde 
bulundu. Batuhan Es Es formasıyla 
2025-2026 sezonunda 35 maçta 11 
gol atıp 4 asist yaptı.

FORMAYI GURURLA TAŞIDIM
Geçen sezon Eskişehirspor forması 
giyen tecrübeli savunma oyuncusu 

Deniz Keskin (34) de, yayımladığı 
mesajla kulübe veda etti. Bir açıkla-
ma yapan Deniz Keskin şu ifadeleri 
kullandı; “Bugün, büyük bir gururla 
formasını taşıdığım Eskişehirspor'a 
veda ediyorum. Bu kulüpte geçir-
diğim süre boyunca sadece futbol 
oynamadım; dostluklar kazandım, 
tecrübeler edindim ve unutulmaz 
anılar biriktirdim. Sahada terimin 
son damlasına kadar mücadele 
ederken, bu büyük camianın bir 
parçası olmanın onurunu yaşadım. 
Başta takım arkadaşlarım, teknik 
ekip, kulüp çalışanları ve her zaman 
yanımızda olan büyük Eskişehirs-
por taraftarına teşekkür ederim." 
Deniz Es Es formasıyla 2025-2026 
sezonunda 21 maça çıkıp 2 gol 1 
asistlik performans sergiledi.
 HABER MERKEZİ

Milliyetçi Hareket Partisi 
(MHP) Eskişehir il yönetimi, 
Eskişehirspor Kulübünü 
ziyaret ederek, kulübün 
61’inci yılını kutladı. Siyah-
Kırmızılı kulüpten ziyaret 
sonrası yapılan paylaşımda, 
“Kulübümüzün kuruluşu-
nun 61. yılı vesilesiyle, Milli-
yetçi Hareket Partisi (MHP) 

Eskişehir İl Başkanı Ayhan 
Sezer ve Yönetim Kurulu 
Üyeleri bugün kulübümü-
zü ziyaret ederek Kulüp 
Başkanımız Ulaş Entok ve 
Yönetim Kurulu Üyeleri-
mizle bir araya geldi. Nazik 
ziyaretleri için kendilerine 
teşekkür ederiz” denildi. 
HABER MERKEZİ

YÖNETİM OKUL 
AÇILIŞINDAYDI

Eskişehirspor yönetimi, ka-
labalık bir şekilde Fethi Heper 
Spor Ortaokulu'nun açılış 
törenine katıldı. 19 Haziran 
Cuma günü gerçekleşen 
açılış sonrası kulüpten yapılan 
açıklamada, “Kulüp başka-
nımız Ulaş Entok ve yönetim 
kurulu üyelerimiz, Fethi He-
per Spor Ortaokulu'nun açılış 
törenine katıldı. Kulübümüzün 
efsane ismi Prof. Dr. Fethi 
Heper'in adını yaşatacak bu 
okulun şehrimize ve genç 
sporcularımıza hayırlı olma-
sını dileriz” ifadelerine yer 
verildi. HABER MERKEZİ

TARAFTAR YÖNETİMİ UYARMALI
Eskişehirspor'un Koca Usta’sı olarak anılan 
ve kulübün efsane futbolcularından biri 
olan Vahap Özbayer, “Maalesef şehirde 
Eskişehirspor doğum gününü kutlamıyor” 
diyerek sitem etti. Özbayer, “Bu iş bizim 
değil, yönetimin işi. Yönetimin bu konuya 
el atması gerekiyor. Eskişehirspor'un 61. 
yılında yöneticiler bunu kutlamıyorsa, gö-
revlerini gerektiği gibi yerine getirmiyorlar 
demektir. Bu organizasyonu taraftarlarla 
birlikte yapmaları lazım. 60. yıl da kut-
lanmadı, 61. yıl da kutlanmadı. Bence bu 
Eskişehirspor adına büyük bir eksiklik. 
Kulübün kuruluş yıl dönümünün kutlan-
ması gerekiyor. Sadece sosyal medyada 
paylaşım yapıyorlar, onun dışında herhan-
gi bir etkinlik görmüyoruz. Oysa en büyük 
temennimiz, bu günlerin hak ettiği şekilde 
kutlanmasıdır. Zaten hiçbir zaman düzenli 
olarak kutlanmadı. Birkaç yıl önce porsuk 
kenarında bir kutlama yapılmıştı. Ondan 
sonra da bir daha böyle bir organizasyon 
olmadı. Bunun sorumluluğu taraftarlarda 
değil, yönetimdedir. Taraftarların da bu 

konuda yönetimi uyarması ve talepte bu-
lunması gerekiyor. Ancak bunu da yeterin-
ce yaptıklarını düşünmüyorum. Taraftarlar 
maçlarda takımlarını destekliyorlar ama 
demek ki bu tek başına yeterli olmuyor. 
Eskişehirspor bu sezon hedeflediği başa-
rıya ulaşamadı. Bunun nedeni de yapılan 
hatalardır” dedi. HABER MERKEZİ

Eskişehirspor'da yeni sezon öncesi kadro yapı-
lanması sürerken, iki isim veda açıklaması yapa-
rak takımdan ayrıldı. Forvet Batuhan Doğrukıran 

ve stoper Deniz Keskin Eskişehirspor’a veda etti.

Deniz Keskin yeni 
sezonda kadroda 

düşünülmedi

MHP’DEN 61’İNCİ YIL ZİYARETİMHP’DEN 61’İNCİ YIL ZİYARETİ

LiSTEDE ÇOK 
iSiM VAR
Yeni sezonda şampiyon-
luğa oynayacak bir kadro 
kurmayı hedefleyen Eskişe-
hirspor yönetimi çok sayıda 
isimle görüşüyor. Siyah-Kır-
mızılılar, İnegölspor forması 
giyen tecrübeli orta saha 
oyuncusu Hüseyin Afkan’ı 
gündemine aldı. Geçen 
sezon 5 gol, 12 asist yapan 
29 yaşındaki oyuncu için 
temaslar sürüyor. Geç-
tiğimiz sezon Çorluspor 
formasıyla şampiyonluk 
yaşayan Mohamed Khalil, 
transfer döneminin en çok 
ilgi gören isimlerinden biri. 
Başarılı kanat oyuncusuna 
birçok kulübün talip oldu-
ğu öğrenilirken, Eskişehirs-
por, Kırıkkale FK, Erciyes 38 
FK ve 52 Orduspor FK’nın 
temasta olduğu iddia edil-
di. HABER MERKEZİ

Hüseyin 
Afkan

Mohamed 
Khalil

Eskişehir AK Par-
ti Milletvekili ve 
Eskişehirspor’un eski 
başkanı olan Nebi Hati-
poğlu, A Milli Takımımı-
zın Dünya Kupası’nda 
Paraguay ile oynadığı 
maçı yerinde takip etti. 

Alınan 1-0’lık yenilgi ve 
Millilerimizin elenmesi 
sonrası tepkisini dile 
getiren Hatipoğlu, “En 
acısı bu rezilliğe canlı 
şahit olmaktı” ifadeleri-
ni kullandı. 
HABER MERKEZİ

iiKKii  iiSSiiM M 
VEDA ETTVEDA ETTii

Batuhan ile maddi 
konularda anlaşma 

sağlanamadı
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HATiPOĞLU: 
REZiLLiK!


